



# 2011 Szada

A SZADAI ÖNKORMÁNYZAT KÖZÉLETI TÁJÉKOZTATÓ HAVILAPJA

X. ÉVFOLYAM • 2. SZÁM • 2012. FEBRUÁR

*Búcsúzik a tél*

FOTO: ILLES SZABOLCS

## Hurkát töltöttek az Idősek Nappali Klubjában!



A Szociális Alapszolgáltató Központ klubjában 2012. január 21-én szombat reggel nagy sürgésforgás volt, hurkatöltéshez készülődtek a nyugdíjasok. Már előző napokban megvásárolták a finom hozzávalókat, hogy a neves napon csak a

munkára kelljen koncentrálni. Az idősek ötletétől vezérelve Markovics Katalin klubvezető szervezésében és Oláh Sándor megbízott böllér vezetésével már kora reggel elkezdték a munkát. Jó hangulatban telt el a nap, apró humoros csipkelődések közepette sokat nevettek. Délre finom pecsenyét sütöttek, majd délután kóstolót készítettek a jól sikerült hurkából. A megmaradt 10 kg hurkát ettették pótszilveszterre. Kerégyártó Tamás (az intézmény vezetője) a családjával együtt részt vett a hurkatöltésen.

V. I.

## Évértékelő beszélgetés volt a Tájházban

A Szadaért Közhasznú Kulturális Alapítvány és a Szadai Tájház 2012. január 21-én, délután évértékelő beszélgetésre hívta a Tájházba a segítőt és barátait. Több mint huszan jöttek el, hogy egy kis sütemény és üdítő elfogyasztása mellett visszatekintsenek az előző évre és tervezzenek 2012-re. A Tájház vezetője Novák Lászlóné (Gréti) mindenkinek külön megköszönte az áldozatos és önkéntes munkát és most is kiemelte az összejevetel mottóját, vagyis „Sok jó ember kis helyen is elfér!”



## Kézműves foglalkozások a Tájházban

Várjuk olyan lányok, asszonyok jelentkezését, akik szívesen foglalkoznának különféle kézművességgel, kötéssel, horgolással, hímzéssel, szövéssel, gyöngyözéssel és kicsit ismerkednének a népi kultúrával. A foglalkozások Szadán a Tájházban lesznek. Jelentkezni Dulai Sándornénál a 06-209-117-212 telefonon lehet. A foglalkozások időpontját a jelentkezőkkel közösen beszéljük meg.



Nyitva tartás:

Hétfő: 12-18  
Kedd: 12-18  
Szerda: 08-14  
Csütörtök: 13-19  
Péntek: 12-18

Beiratkozási díj: 500 Ft/év

Kedvezményes beiratkozási díj  
(diák és nyugdíjas): 250 Ft/év

A Székely Bertalan Általános Iskola  
tanulói számára a beiratkozás ingyenes!

A könyvtár elektronikus postacíme: [szadakonyvtar@gmail.com](mailto:szadakonyvtar@gmail.com)



Kiss Orsolya,  
az új könyvtáros

## Kéményseprő-ipari közszolgáltatás

A Magyar Kémény Kft. értesítette Polgármesteri Hivatalunkat, hogy 2012-ben a kéményseprő-ipari közszolgáltatást Szada közigazgatási határán belül a Kft. alkalmazottai látják el.

**Községünkben 2012. január 10-től február 29-ig** Baksza József vállalkozó és dolgozói végzik ezt a feladatot. A Magyar Kémény Kft. alkalmazásában álló személyek névre szóló, arcképes kitézőkkel rendelkeznek. Kérjük a lakosságot, hogy a kéményseprők munkáját támogassák, de a lakásukba csak akkor engedjék be őket, ha hitelesen igazolták magukat.

A kéményseprőket a 06-27-307-499-es telefonszámon tudják ellenőrizni.

## Bűncselekmény hiányában felmentették a vereseyházi polgármestert

A Budapest Környéki Törvényszék január 23-án hétfőn első fokon felmentette Pásztor Bélát, Vereseyház független polgármesterét a különösen nagy vagyoni hátrányt okozó hűtlen kezelés vádjáról.

A felmerült 487 ezer forintos bűnügyi költséget az államnak kell kifizetnie. Pásztor Béla és védője az ítéletet tudomásul vette, az ügyész annak hatályon kívül helyezését kérte. (forrás: Index.hu)

## Falugazdász fogadóórái

Kérem a Tisztelt Termelőket, hogy östermelői igazolványukat 2012. március 20-ig hosszabbítsák meg.

A 2012-es falugazdász fogadóóráim a következőképpen módosulnak:

### Vereseyház Polgármesteri Hivatal

Hétfő: 8.00-12.00, 13.00-16.00 óráig  
Csütörtök: 8.00-12.00, 13.00-16.00 óráig  
Péntek: 8.00-12.00 óráig

### Gödöllő, Kotlán Sándor u. 3.

Kedd: 8.00-12.00, 13.00-16.00 óráig  
Szerda: 8.00-12.00, 13.00-16.00 óráig

A jelenlegi fogadóórák módosulhatnak. Megértésüket előre is köszönöm.

**Érdeklődni lehet: 06-30-363-4153**

Kurucz István falugazdász

## Adószámok az adó 1%-ának felajánlásához

Közhasznú Kulturális Alapítvány Szadaért  
19176310-1-13

Örömteli Életért Alapítvány  
18709371-1-13

Szadai Kiskert Tulajdonosok Szőlészeti és Borászati Egyesülete  
18713745-1-13

Székely Bertalan ÁMK Közhasznú Kulturális Alapítvány  
19186797-1-13

Tábor Alapítvány  
18667125-1-13

### Egyházak technikai száma

Magyar Katolikus Egyház	0011
Magyarországi Református Egyház	0066
Magyarországi Baptista Egyház	0286

## Ünnepeljen velünk!

Szeretettel hívjuk Önt és családját az **1848–49-es forradalom és szabadságharc** tiszteletére tartandó községi megemlékezésünkre, **március 15-én 10 órára** a Faluházba.

„*Sose feledd, hogy szabadnak születted!*” című ünnepi műsort a Színházikó csoport adja elő  
Rendező: Buzogány Márta színművésznő

Ünnepi beszédet mond Vécsey László Szada polgármestere, országgyűlési képviselő

Népdalokat énekel Bozsik Fruzsina Kincső, ezt követően koszorúzás lesz az 1848-as emléktáblánál.

## MEGHÍVÓ

Szada Község Önkormányzat Képviselő-testülete  
2012. február 29-én (szerdán) 17.00 órai kezdettel  
Szada község Faluházában

### KÖZMEGHALLGATÁST TART

#### Napirend előtti pont

Beszámoló a Gödöllői Rendőrkapitányság 2011. évben végzett munkájáról.

Előterjesztő:

Vécsey László polgármester  
Gödöllői Rendőrkapitányság képviselője

#### Napirendi pontok

##### 1. Napirendi pont

Tájékoztató az Önkormányzat 2012. évi költségvetéséről.  
Előterjesztő: Török László képviselő

##### 2. Napirendi pont

Intézményvezetők beszámolója.  
Előterjesztő: intézményvezetők

Vécsey László polgármester

### Kriszti néninek segítünk – jótékonsági árverés 2012. március 3-án

A „Kriszti néninek segítünk” akció keretein belül jótékonsági árverést rendezünk 2012. március 3-án a Faluházban, melyre minden jószándékú embert szeretettel hívunk. Gyenes Krisztina óvónőnek a magyar népi hagyományok, a kézműesség és népművészet iránti elköteleződésére való tisztelettel az árverésen elsősorban – felhívásunkra az ország minden pontjáról érkezett – kézműves alkotásokra és egyéb igen értékes tárgyra lehet licitálni. A befolyt összeggel Kriszti néni gyógykezelésének és rehabilitációjának költségeihez járulunk hozzá. Az árverésre március 1-jéig szívesen fogadjuk helyi és környékbeli művészek, alkotók tárgyi felajánlásait is.

Információ: [www.szada.hu-n](http://www.szada.hu-n), plakátokon, vagy a Kriszti Néni Segítünk facebook profilon, illetve [www.kreativanyu.hu/kreativ-osszefogas](http://www.kreativanyu.hu/kreativ-osszefogas)  
anikofarkas.dr@gmail.com vagy 06 70 9 444 210



## Nőnapra köszöntő

Szeretettel hoztam  
e szép csokrom,  
s köszöntőmet  
mindenkinek mondom.  
Nőket köszönt most  
az egész világ,  
hát nyíljon nekik  
a sok színes virág.  
Az életet, szerelmet  
tőlük kaptuk,  
cserébe szívünket  
az ölükbe rakjuk.  
Általuk vagyunk  
igazán valakik,

tudom most dalom,  
messzire hallatszik.  
Kívánom, legyen  
minden nő boldog,  
s szálljanak el végleg  
a bús gondok.  
Hulljon reájuk  
jókívánságom e  
napon,  
egész évben -  
és minden Nőnapon.



A NEMZETKÖZI NŐNAP ALKALMÁBÓL SZERETETTEL:  
A SZADAI KISKERTTULAJDONOSOK  
SZŐLÉSZETI ÉS BORÁSZATI EGYESÜLETE

## Téli csúszásmentesítési kötelezettség

**Tisztelt Lakók!** Ezúton szeretnénk felhívni a lakosság figyelmét, hogy minden ingatlantulajdonos köteles az ingatlan határa és az úttest széle közötti területet, illetve a járdát a hótól és az egyéb szennyeződésektől mentesíteni. Kérjük előzzük meg a bajt, tartsuk tisztán a járdákat, mivel balesetek és egyéb károkért a lakó felelős!

Szada Nova NKft.

Szada Község Önkormányzat

## Konyhája és Étterme

A falu központjában működő étterem vállalja rendezvények (esküvők, születésnapok, osztálytalálkozók, stb.) lebonyolítását 100 főig. Az étterem a konyhától függetlenül is bérbe vehető.  
Érdeklődni munkanapokon a (28) 503-585-ös telefonszámon 7-15 óráig.



Szada Önkormányzatának ingyenes tájékoztató lapja. ■ Megjelenik minden hónap második felében. 2012/2. ■ FŐSZERKESZTŐ: Polgár Gyula ■ SZERKESZTŐSÉG: 1173 Budapest, Székácsér utca 15., telefon: 06-20-966-1190, fax: 06-1-256-6289, e-mail: [polgar.gyula1@chello.hu](mailto:polgar.gyula1@chello.hu), honlap: [www.szada.hu](http://www.szada.hu) ■ HIRDETÉSFELVÉTEL: a szerkesztőségben. ■ Kiadja: Szada Nova NKft., Felelős kiadó: Illés Szabolcs

■ Nyomdai előkészítés, nyomás: Folpress Nyomda Kft., 1145 Budapest, Bosnyák utca 20. Felelős vezető: Várlaki Imre ügyvezető. ■ ISSN: 2060-1115 ■ Példányszám: 1800

# Elfogadták a 2012. évi költségvetést

*A kiadások és a bevételek együttes főösszege 803 millió 215 ezer forint*

*Tudósítás a képviselő-testület február 6-án megtartott üléséről*



## Megszavazták a költségvetést

Az év második rendes testületi ülésén öt napirendi pont, polgármesteri tájékoztató és két jegyzői előterjesztés szerepelt a programban. Most is zárt ülésen döntöttek a szociális kérelmekről. Napirend előtt beszámoltak a vagyonyilatkozatok leadásáról, az intézményvezetők havi munkájukról és elfogadták a lejárt idejű határozatokról szóló tájékoztatót.

Vécsey László polgármester a napirendi pontok tárgyalásához két módosítási javaslatot tett. Az egyikben kérte az első napirendi pontban előterjesztett települési szilárd hulladékkal kapcsolatos helyi közszolgáltatásról szóló többször módosított 10/2006. (11. 27.) rendelet módosítását. Erre azért volt szükség mert a hulladékgazdálkodást szabályozó törvény az új **Alaptörvénnyel** összhangban változott. A módosított törvény szerint **„A hulladékkezelési közszolgáltatási díj legmagasabb mértéke 2012. évben nem haladhatja meg a települési önkormányzat képviselő-testülete által rendeletben 2011. évre megállapított hulladékkezelési közszolgáltatási díj legmagasabb mértékét.”** Ennek megfelelően a polgármester javasolta a közszolgáltatás díját az egy évvel korábbi szintre csökkenteni. A másik javaslat a 4-es napirendi pontot – az Intézmények távfelügyeletére vonatkozó ajánlatok értékelését - érintette. Mivel a RAW Kft-től nem érkezett meg az ajánlat, ezért ezt az előterjesztést javasolta levenni a napirendről. A képviselők egyhangúan támogatták mind a kettő módosítást.

A testületi ülés az intézményvezetők beszámolóival folytatódott.

A beszámolókat **Greffné Kállai Tünde** a **Székely Bertalan Általános Iskola igazgatója** kezdte. Többek között elmondta, hogy január 20-án kiosztották a félévi bizonyítványokat, a 280 tanulóból 15-en kitűnő eredménnyel zárták a félévet és nem volt bukás. Január 23-án megemlékeztek a magyar kultúra napjáról. Két új pedagógus kezdett el február 1-től tanítani az iskolában, Szathmáryné Szabó Zsuzsanna kémia-biológia szakos tanár 4 órás ál-



## Juhászné Bakó Erzsébet, a Művelődési Ház vezetője beszámol a munkájáról

lásban és Füziné Visi Pirooska 8 órás állásban. Örvendetes, hogy év közben több tanuló is beiratkozott az intézménybe.

**Juhászné Bakó Erzsébet a Művelődési Ház vezetője** bemutatta a Faluház új könyvtárosát Kiss Orsolyát, aki magyar szakot végzett könyvtáros kiegészítéssel. Továbbá elmondta, hogy februárban az intézmény programjai hétköznap és hétvégén is a farsangról szólnak. Készülnek a májusi Székely kiállításra, ezt most a Gödöllői Városi Múzeummal közösen és a Nemzeti Galériával együtt fogják szervezni. Újra indítják a számítástechnikai tanfolyamot. A nagyterem színháztermében felújítják a színpadot és a függönyt. A színpad padozatának cseréje elkerülhetetlen, ugyanis a száradás és a használat miatt teljesen lekopott a járófelülete. A közel 300.000,-Ft-os költséghez megpróbálnak pályázati pénzt szerezni.

**Kerékgyártó Tamás a Szociális Alapszolgáltató Központ vezetője** két változsról számolt be. Az egyik: a BM támogatásával két főt foglalkoztatnak közfoglalkoztatásban. Ezek a dolgozók a rossz időjárás miatt járják a települést, az egyedülálló magányos embereket kutatják fel, segítenek a gyógyszervásárlásban, havat elsöpörni és bevásárolni. Február 1-től március 31-ig tudják őket foglalkoztatni. Másik változás, hogy az intézménynek át kell állniuk az elektronikus adatnyilvántartásra. A normatív támogatásokat napi szintű jelentésekből fogják visszaszámolni. Július 1-től ha nem lesz napi szintű jelentés, akkor elvonhatják a normatívát.

**Illés Andrásné konyhavezető** elmondta, hogy a konyha működése zavartalan. Felmérték a szükséges javításokat, amit Bajkai Jánossal csináltak meg.

**Illés Szabolcs a Szada Nova NKft. ügyvezetője** beszámolójában megemlítette, hogy ebben a téli időszakban a legfontosabb feladatuk a járdák, közterületek takarítása, síkosságmentesítése. Ha kell akkor hétvégén is dolgoznak közhasznú munkások bevonásával. A hókotrást végző vállalkozóval folyamatosan járják a falut, hogy az utak járhatóak legyenek.

## A szilárd hulladékkal kapcsolatos helyi közszolgáltatás díja nem emelkedhet

Az Alaptörvénnyel összhangban egyértelművé vált, hogy a hulladékkezelési közszolgáltatási díj legmagasabb mértéke 2012-ben nem haladhatja meg a 2011-re megállapított hulladékkezelési közszolgáltatási díj legmagasabb mértékét. Ezért kellett módosítani a 10/2006. (11.27.) rendelet mellékletét. A Szada Nova NKft. ügyvezetője, Illés Szabolcs tájékoztatásul elmondta, hogy a tavalyi árak visszaállítására körülbelül három millió Ft kiesést okoz. Ráadásul januárig bezárólag 7.998.000,- Ft a lakosság tartozása. Ennek a behajtása sem lesz könnyű feladat. Az ügyvezető tervezi, hogy a kukás autóra felírják azoknak a nevét, akiknek halmozott a tartozása. Javasolja az ingatlanulajdonosoknak, hogy akinek hétről-hétre több szemete képződik, mint amennyi a tároló edényébe beleférne, annak érdemes 540 forintért felíratos zsákot vásárolni. A rendelet módosítása után a következő díjtételek érvényesek erre az évre:

## A települési szilárd hulladék (TSZH) gyűjtésének, szállításának és ártalmatlanításának díjtételei

- 1.) Háztartási (családi ház, lakás) 1 db 110 (120) l-es kuka **26.940,- Ft** (bruttó) év/háztartás
- 2.) Felíratos zsák (szolgáltató irodájában átvehető): **540,- Ft/db** (bruttó)
- 3.) Szelektív hulladékgyűjtéshez átlátszó zsák (rendezett díjfizetés esetén a szolgáltató irodájában átvehető): **ingyenes (4 db/2 hónap)**
- 4.) Lomtalanítás és veszélyes hulladék gyűjtés évente egyszer (tavasszal, meghirdetett időpontban): **ingyenes**
- 5.) Nem lakossági (kukás) 1 db 110 (120) l-es kuka  
Alapdíj: **18.300,- Ft + ÁFA**  
Szállítási díj: **11.130,- Ft + ÁFA/év/kuka**  
További 110 (120) l-es kuka: **29.430,- Ft + ÁFA/év/kuka**  
Alapdíjat köteles megfizetni, aki nem tartozik az 1-es pont szerinti kategóriába.
- 6.) Konténeres szemétszállítási díjak lakosság és vállalkozók részére a közszolgáltató szerződéses partnerénél történő egyedi megrendeléssel, 24 órás kihelyezés esetén  
Lakossági és közületi (vállalkozók) **4.800,- Ft + ÁFA/m<sup>3</sup>**  
Konténerek mérete: 3, 4, 6, 7 m<sup>3</sup>



**Kerékgyártó Tamás a SZAK vezetője beszámolóját tartja**

### Elfogadták a 2012. évi költségvetést

A rendelet szerint a kiadások és a bevételek együttes főösszege **803 millió 215 ezer** forint. Tavaly 838 millió forintból lehetett gazdálkodni. Jó hír viszont, hogy az adóbevételek ebben az esztendőben 56 millióval növekednek majd.

**Balog Mihályné Pénzügyi Osztály vezetője** tájékoztatásul elmondta, hogy a 2012-es rendeletben a költségeket intézményekre kellett lebontani. Az iskolák állami átvétele előtt így tiszta képet kaphatunk arról, hogy egy intézmény fenntartása milyen költségekkel jár, és mit kell az önkormányzatnak hozzátenni. **Török László a Költségvetési és Pénzügyi Társadalmi Albizottság elnöke** elmondta, hogy nehéz év elé néznek, ugyanis az intézmények támogatása – a folyamatos elvonások miatt – nem kis terhet ró az önkormányzatra. Az iskolát 48 millió forintos állami támogatás mellett 68 millió forinttal kell támogatni, az óvoda fenntartására is megközelítőleg 20 millió Ft-ot kell biztosítani. Az állam a szadai lakosok jövedelemadójából 1 milliárd 47 millió forintot szed be, ebből csak 72 millió Ft-ot ad vissza az intézmények

normatív támogatására. A számokból következik, hogy minden forint helyét jól meg kell gondolnia a képviselőknek. Ezzel is magyarázható, hogy a civil szervezeteknek adható támogatások miatt némi vita kerekedett **Oroszi Sándor „Süni”** és a testület között. Az alpolgármester többek között támogatta volna a Szőlészeti és Borászati Egyesület helyiség igényét, (régii varrodában kérnek egy fűtött termet havonta egyszer) ugyanis ez a civil szervezet az elmúlt években sok olyan tevékenységet végzett, ami Szada közösségi céljait szolgálta. Közreműködtek a Tájház felújításában, karbantartásában, rendezvények lebonyolításában. A borászok a régii varroda épületét is rendbehozták. **Oroszi Sándor „Süni”** szerint csak azoktól lehet elvárni közösségi szemléletet, akiket támogatnak. Jámbor Lajos jegyző azt javasolta hogy a téli hónapokat az érintett civil szervezetek próbálják kihagyni, mert a régii varrodát – jelentős költségek mellett – csak 16-17 fókig lehet felfűteni. Végül egy tartózkodás mellett megszavazták az idei költségvetési rendeletet.

### Módosították a közműfejlesztési hozzájárulás megfizetésének rendjét

Többek között a fizetés ütemezését is szabályozták. A közműfejlesztési hozzájárulást magánszemélyek egy összegben, vagy maximum 12 havi részletfizetési lehetőséggel egyenlíthetik ki.

### Idén is lesz ingyenes egészségügyi szűrővizsgálat Szadán

Oroszi Sándor (Szódás) elmondta, hogy a szűrővizsgálatra ajánlatot kapott a település, de az időpontja még bizonytalan, mert még nem született kistérségi döntés ebben a kérdésben. Az alábbi szűrőkre lenne lehetőség: rizikósűrítés (vérnyomás, vércukor, koleszterin, vérzsír), csontsűrűség-mérés, hallásvizsgálat, mozgásszervi vizsgálat (lúdtalp), karidológia, nőgyógyászat, szemészet, proptológia (aranyér), csecsemő mozgásszervi felmérés (izomtónus, korai fejlesztésre tanácsadás) és bőrgyógyászat. Idén is megszervezik Dr. Halmy László professzor segítségével a kamionos egészségügyi szűrővizsgálatot. Ennek várható időpontja augusztus 11.

A testületi ülés zárt üléssel ért véget.

P.Gy.

## Szabadságát biztonságban akarja tölteni?

### TERVEZZEN előre!

A PESTOR Biztonsági Szolgálat Kft. kedvezményes riasztó távfelügyeleti csomagokat dolgozott ki a térség biztonságának növelése érdekében.

Amennyiben szerződést köt velünk, 2 havi díjmentességgel ajándékozzuk meg!\*

**Távfelügyelet már havi nettó 1 000 Ft-tól.**

További szolgáltatásaink:

- ingyenes biztonságtechnikai felmérés, szaktanácsadás
- riasztó, kamera, beléptető rendszerek telepítése, karbantartása
- objektum védelem, portaszolgálat, rendezvénybiztosítás
- épületek teljes körű takarítása

\*2012.05.31-ig

**Hívjon minket bizalommal:**

**+36 (30) 689 1596**



**Biztonsági Szolgálat Kft.**

**+36(1)2611010**

**info@pestor.hu**

**pestor.hu**

# Erős államot akarunk

Vécsey László vendége volt Rétvári Bence, a Közigazgatási és Igazságügyi Minisztérium államtitkára



Rétvári Bence és Vécsey László

Vécsey László Pest Megye 4. számú Gödöllői Egyéni Választókerületének országgyűlési képviselője hívta meg február elsején Kistarcsára Rétvári Bencét, a Közigazgatási és Igazságügyi Minisztérium parlamenti államtitkárát. A politikust Solymosi Sándor Kistarcsa polgármestere köszöntötte, majd Vécsey László ismertette az est részletes programját. Az aktuális politikai kérdéseket tagláló zárt előadáson Fidesz-tagok, helyi és megyei önkormányzati képviselők vettek részt.

Rétvári Bence előadása elején kihangsúlyozta, hogy az államigazgatás átalakítását csak kétharmados többséggel lehet

véghezvinni. Ez a mostani ciklusban adott és a választási ígéreteikhez híven ezt a területet is szeretnék demokratikus módszerekkel hatékonyabbá tenni. Az államigazgatás új rendszerének kialakítása, azonban nem öncélú, hanem egy széleskörű konszenzusos megállapodáson alapul. Sok egyeztetés és konzultáció előzte meg az államigazgatás új rendszerének kialakítását. Az újonnan kiépülő közigazgatási rendszerrel kapcsolatos konzultációk során mintegy 750 észrevétel érkezett a Közigazgatási és Igazságügyi Minisztériumba, ezért is hosszabbították meg a beadás határidejét, illetve a törvényjavaslat is később nyújtják be. Rétvári Bence kihangsúlyozta, hogy a látszólagos improvizációk ellenére a közigazgatás és államigazgatás átalakítása szervezett és ütemezett. A folyamat 2010 őszén a törvényességi felügyeletet ellátó közigazgatási hivatalok megalakításával kezdődött, majd 2011. január 1-jétől kialakították a tizennégy szakigazgatási szervet magába olvasztó megyei kormányhivatalokat. A következő lépéseket idén év elején a megyei intézmények átvétele jelentette. A folyamat befejezése, a járási kormányhivatalok kialakítása lesz 2013 januárjában, illetve a települési önkormányzatok intézményeinek átadása, egy később elfogadandó jogszabály alapján, a járási kormányhivataloknak, illetve megyei intézményfenntartó központoknak. Jövő év elejétől a jelenleginél több kormányablak szolgálja majd a lakosságot, ahol az átlagos ügyek szinte mindegyike elintézhető lesz majd. Az ügyintézés helye is közelebb kerül az emberekhez. A jelenlegi kormányablakok és okmányirodák mellett újak is nyílnak majd. A közigazgatási tárca keresi azokat az állami tulajdonú ingatlanokat, melyek közösségi közlekedéssel jól megközelíthetőek, ilyenek lehetnek például a pályaudvarok üresen álló várótermei. Ezzel az átalakítással egy erős és hatékony államot szeretnének kialakítani. Az állampolgárok az állammal, mint központi hatalommal a járáson tudnak majd találkozni.

A járási rendszer kialakításánál kulturális, történelmi, közlekedési és államigazgatási szempontokat vettek figyelembe. A közigazgatási tárca január végi közleménye szerint a javaslatok eredményeképpen egyes települések akár más járáshoz is kerülhetnek, a nyilvánosságra hozott járások száma azonban nem változhat: a 168 járás és a hét fővárosi körzet fix szám, ami azt is jelenti, hogy egy új járás kialakítását tervezőknél azzal kell számolniuk, hogy a kérdéses megyében egy másik járást kell megszüntetni.

Rétvári tévútnak nevezte a 3200 önkormányzat létszámának csökkenését. Problémának látja továbbá, hogy nem elég hatékony a törvények, kormányrendeletek s egyéb központi intézkedések végrehajtása. Ennek egyik oka, hogy a 3200 önkormányzat esetenként pont ennyiféleképpen tud értelmezni egy jogszabályt. Az átalakítás célja, hogy az önkormányzati közügyek, közszolgáltatások ellátása maradjon a települések hatáskörében, a járási és megyei kormányhivatalok pedig az állami szolgáltatásokat végezzék. Az államtitkár lényegesnek nevezte az államigazgatás és közigazgatás átalakítása kapcsán a fokozatosságot és az érintettekkel történő konzultációt. A mindent kimerítő előadáshoz közel 20 kérdést és

észrevételt kapott Rétvári Bence, aki mindenre megválaszolt. Az előadása után a szadai újságnak kértünk egy rövid interjút.

**Ez a több hónapja tartó átalakítás szinte minden településen felkorbácsolta a kedélyeket. A közigazgatási tárca január végi közleménye adott némi esélyt azoknak a településeknek, amik szeretnék változtatni a helyzetükön. Miben reménykedhetnek ezek a községek és városok?**

Rugalmasak vagyunk, de egy dolgon nem változtatunk. Nem lehet több járás, mint amennyit eredetileg meghatároztunk. Vagyis marad a 168 járás és 7 fővárosi körzet. Ezen belül a határokat meg lehet változtatni. Egyébként, ha több település meg tud állapodni egy átrendezésben úgy, hogy a járások száma ne növekedjen, akkor az ilyen kezdeményezéseket támogatjuk. Arra törekszünk, hogy függetlenül a járásközpontoktól minél több kormányablak legyen. Egyébként a járások visszaállítását az is indokolja, hogy 30 évvel a megszüntetésük után az emberek még mindig ilyen területi egységekben gondolkodnak. Tehát ez egy jó közigazgatási egység.

**Az uniós támogatás a kistérségi társulásokra épült, ez mennyiben sérül a járások létrehozásával?**

Ezek a kistérségi társulások fenntarthatók. A mostani önkormányzati társulási rendszer és a kiépülő új közigazgatási rendszer – beleértve a járások kialakítását is – teljesen más logika alapján szerveződik. Az önkormányzatok elsődlegesen azért hoztak létre társulásokat, hogy bizonyos funkciókat együtt lássanak el, s ezek mind alulról szerveződött rendszerek. Ezt a települések a jövőben is megtehetik, de az állami feladatok szervezésénél az új közigazgatási rendszer lesz a közelebbi. Azért kell egy erős államot építeni, hogy az állampolgárait meg tudja védeni. A stratégiai ázatokat nem lehet magánkézzé kiadni.

P. Gy.

## SAJTÓKÖZLEMÉNY



Elkészült Szadán az ALUMONT Szerelő és Gyártó Kft. többcélú telephelyfejlesztése.

**Befejeződött a kivitelezése és jogerős használatba vételi engedélyt kapott az ALUMONT Szerelő és Gyártó Kft. a közel 268 millió Forint nettó értékű, a társaság hatékonyságának növelését, versenyképességének fenntartását célzó zöldmezős beruházása, amelyhez 93,49 millió forint vissza nem térítendő támogatást kapott az Új Széchenyi Terv „Kis- és középvállalkozások telephelyfejlesztése” pályázat keretében.**

AZ illetékes hatóság 2012. február 07.-én jogerős használatba vételi engedélyt adott ki az ALUMONT Szerelő és Gyártó Kft. a zöldmezős beruházás kertében megvalósított új kombinált üzem- és irodaépületére.

A beruházás célja egy olyan modern, energiatakarékos központi telephely kialakítása volt, amely az ALUMONT Kft. technológiai sajátosságait maradéktalanul kiszolgálja. A megvalósított projekt az ALUMONT Kft. számára a hatékonyságának növelését, a versenyképességének fenntartását, új munkahelyek teremtését biztosítja. A létrejött központi telephelyen nem az ingatlan adottságai határozzák meg a technológiai folyamatokat, hanem a technológia köré szerveződik a kiszolgáló épület, így növeli a hatékonyságot a minimalizált belső logisztikai folyamatok révén és az alacsonyabb működési költség által biztosítja a versenyképesség fenntartását.

Az 1990-ben alakult, magyar magánszemélyek tulajdonában lévő ALUMONT Kft. fő tevékenysége professzionális felhasználók részére alumínium – acél - üveg homlokzatok tervezése, gyártása és kivitelezése.

Napjainkban a jelentős külföldi és hazai épületeknek a használati funkciótól függetlenül meghatározó elemei az alumínium – acél - üveg homlokzatok. Az ALUMONT Kft. vezető európai építőipari gyártók partnereként képes a legmagasabb igényeknek és legkülönbözőbb építészeti kihívásoknak is eleget tenni.

Referenciái között megtalálhatók az elmúlt évtizedek jelentős beruházásaival megvalósult épületek: kórházak, közösségi közlekedési épületek, bevásárlóközpontok, irodaházak, társasházak.

A megvalósult fejlesztés során figyelembe lettek véve a környezeti fenntarthatóság követelményei. A nagy üvegfelületek, a korszerű fűtésrendszer (napkollektoros ráségítéssel) és a csapadékvíz helyszíni elszikkasztása a környezeti terhelés csökkentését biztosítja.

A beruházás az Új Széchenyi Terv keretében, Telephelyfejlesztés tárgyú pályázat keretében valósult meg. Az ALUMONT Kft. tevékenységéről és a megvalósult fejlesztésről bővebb információt a [www.alumont.hu](http://www.alumont.hu) weboldalon olvashatnak.

ALUMONT Szerelő és Gyártó Kft.  
1153 Budapest, Bethlen Gábor u. 55.  
E-mail: [info@alumont.hu](mailto:info@alumont.hu)  
[www.ujszechenyiterv.gov.hu](http://www.ujszechenyiterv.gov.hu)



## Plusz hulladék elszállítása Szadán

*Tisztelt szadai lakosok!*

Abban az esetben, ha a háztartásukban a szerződésükben megkötött kukamennyiségen felül keletkezne hulladék, akkor ezt a plusz mennyiséget a Szada Nova NKft. irodájában megvásárolható „feliratos” szemeteszákokban tudják elszállíttatni. Ezeket a zsákokat a szállítás napján a kuka mellé kell kihelyezni!

**Más zsákok ilyen célra nem lehet igénybe venni!**

A „feliratos” zsákokat csak az vásárolhatja meg, akinek nincs szemétdíj tartozása és szerződésben áll a Szada Nova Nonprofit Kft.-vel! Ára darabonként bruttó 540,- Ft.

*Szada Nova Nonprofit Kft.*

## Visszafizetnek 2100 Ft-ot a hulladékszállítási díjból

Az Országgyűlés az Alaptörvénnyel összhangban, többek között módosította a hulladékgazdálkodásról szóló XVIII. törvényt. A hivatkozott törvény értelmében 2012. január 1-jétől a lakossági hulladékszállítási díjat a 2011. évi díjtételen kell megállapítani. Ezért a képviselő-testület módosította a települési szilárd hulladékkal kapcsolatos helyi közszolgáltatásról szóló többször módosított 10/2006. (11. 27.) rendeletét.

Éppen ezért aki befizette 2012-re a hulladékszállítási díját, az az előírtnál többet fizetett. A rendelet értelmében a túlfizetett összeg visszafizetésre kerül. Szadán a 27.100 Ft-os egyösszegű befizetésből **2.100 Ft jár vissza.**

A pénzt **2012. március 15-ig 08.00-tól 16.00 óráig vehetik át a Szada Nova Nonprofit Kft. irodájában.** (2111 Szada, Dózsa György út 88.)

A megadott időpontig szíveskedjenek a kft. irodáját felkeresni!

*Szada Nova Nonprofit Kft.*

## A lakosság köztartozása megközelíti a 8 millió forintot

*A „nem fizetőket” végrehajtók keresik fel*

Ezúton tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy a hulladék-szállítási díj-tartozások összege megközelíti a 8 millió forintot. A tartozások rendezésére behajtó céget, valamint bírósági végrehajtót rendelünk ki. Amennyiben szeretnék a végrehajtásokat elkerülni, mielőbb keressék fel az irodánkat. (2111 Szada, Dózsa György út 88.)

*Szada Nova Nonprofit Kft.*

## Utcanevek, házsámok és postaládák pótlása

Kérjük Önöket, hogy az **utcanévet és a házsámot** mind a házfalakra, mind a szemeteskukákra szíveskedjenek feltüntetni! Továbbá kérjük, hogy akinek nincs postaládája az szíveskedjen jól megközelíthető helyre felszerelni egyet. A hatékonyabb munkavégzés érdekében köszönjük együttműködésüket!

*Szada Nova Nonprofit Kft.*

## A februári hóesés nem okozott problémát Szadán

Gépekkel és kézi munkaerővel folyamatosan takarították az utakat



A hó eltakarítását a Szada Nova Nonprofit Kft. koordinálta. Illés Szabolcs ügyvezető elmondta, hogy a havazás kezdetét követő 2 órán belül a Trans-Motors Kft. munkagépei elkezdték az utcák takarítását. Először a főbb útvonalakon dolgoztak, majd a település többi utcáját is megtisztították a hótól. A vállalkozó a nap 24 órájában látja el feladatát. Az aszfaltozott utakat folyamatosan hóeltolással és sózással tisztították és ahogy a hó vastagsága elérte a 10 cm-et, a földes és a köves utakon szintén hó ekézéssel biztosították a járhatóságot. A közterületeken a hó eltakarítását alkalmi és közmunkások bevonásával oldották meg.

Erre a munkára – a meghirdetett téli alkalmi munkaprogram keretén belül – a Szada Nova NKft. a szociálisan rászorultakat vette fel. Ilyen jellegű foglalkoztatást az év további részében is biztosítanak a rászorultaknak. A meghirdetett programokban szervezendő munkákra a Szada Nova NKft. irodájában lehet jelentkezni.



## Gréta Szépségszalon

Bejelentkezés: 06-28-503-430 (Egész nap)

Szolgáltatásaink

fodrászat: női, férfi, gyermek;  
kozmetika: derma-roller kezelések;  
dermionológia- és oxigénion terápia  
(feszesebb bőr, gyorsabb fogyás, könnyű  
végtagok, jó közérzet, azonnali eredmény);  
műköröm, manikűr, pedikűr;  
EU-konform egészséges szolárium;  
vibrációs testtréner/rezgőpad

Szolgáltatásaink

Üzlet: Szada, Dózsa Gy. út. 98. (Fő út, templomoknál)

Nyitva tartás: H-P: 8-20, Szo: 8-14

Ajándék szolárium kuponok!

[www.gretaszalon.hu](http://www.gretaszalon.hu)

Keressetek minket a facebook-on is!



## A Székely Bertalan Általános Iskola hírei

Lezajlottak a **félévi szülői értekezletek**, az alsósoké 1-én, a felsősöké 2-án. A tájékoztatókon szóba kerültek a félévi tanulmányi eredmények, a pótosztályfőnökök, az étkezés befizetések, a második félév programja, illetve többek között az osztálykirándulások is.

Az **alsós tanulmányi verseny** második fordulójának eredményei is megismerhetők, amik a faliújságon láthatóak. A gyerekek ismételtén megmérettethették magukat matematikából, környezetből, szövegértésből és nyelvtanból. A harmadik forduló tavasszal várható. Ugyanezen a napon délután megrendezésre került a **Diákforum** is, ahol Greffné Kállai Tünde igazgatónő válaszolt a diákok kérdéseire az iskola életével kapcsolatban.

A **Magyar Kultúra Napja** alkalmából Asztalos Anikó tanárnő vezetésével a 7.b osztály készült reggeli rádiós műsorral. Köszönjük a közreműködést és a felkészítést. A hónap elején érkezett régi-új matematika tanárnőnk, Füziné Visi Piroska, aki Lukács László óráit vette át. Jó munkát kívánunk neki!

Február elején három napon keresztül csodálatos **ásványkiállítás** tekinthetők meg a diákok és az érdeklődők. Az ásványvásár különlegessége az volt, hogy az árusító úr minden osztálynak tartott egy-egy húszperces előadást a kőzetekről.

**Farsangolás.** Február 10-én lezajlott a **farsangi mulatság** is. Délután két órakor kezdődött az alsós farsang, ahol az osztályok felvonultatták csodálatos jelmezeiket, és nem mindennapi produkciókkal készültek. A rendezvény házigazdája idén is a 3. osztályosok voltak, a megnyitót a 3.b tartotta Kovács Zsuzsanna tanítónő vezetésével. Mindenkinek köszönjük a látványos előadásokat. A jelmezek bemutatása után az osztályok visszatértek a termeikbe, a behozott csemegék elfogyasztásá-



Alsósok farsangja

sára, majd ezt követően a tornateremben megrendezett ügyességi játékokon vettek részt.

A felsős farsang 5 órakor kezdődött, szintén a tornateremben, felvonulással. Ezúttal minden osztály beöltözött, tehetségkutató versenyt, görög isteneket, kalózkodókat, hercegeket és királykisasszonyokat is láthattunk, de a fénypont természetesen a 8. osztályosok Palotás-tánca volt, melyet Téglás Gábor tanár úr tanított be. A jelmezversenyt az 5.a-sok nyerték. Az est bálkirálynője Székely Ilona, bálkirálya pedig Szabó Rökkó lett. A házigazdák idén is a 7. osztályosok voltak, köszönjük a szülőknek a büfé üzemeltetését és a szülői munkaközösségnek a tombolák értékesítését. Az est döntő részében táncos mulatság volt, melynek a diákok nagyon örültek. Később zumba bemutatóra és oktatásra is sor került a 7.b-s lányok szervezésében. A rendezvény végén pedig Walter Bianka csodálatos énekét hallhattuk, aki egy pillanat alatt elvarázsolta a közönséget. A továbbiakban is sok sikert kívánunk neki!

A farsangi hangulatért külön köszönet Horváth Viktor „Kolbynak”, aki idén is fergeteges bulit rendezett és igazi tini disz-

kót varázsolt a felsősöknek. Külön köszönet a fantasztikus rocky-bemutatókért is, mind az alsós, mind a felsős farsangon.

A **Kazinczy Szép Kiejtési Verseny** házi fordulójában közel 15 jelentkező közül az 5-6. osztályos korcsoportban az első Petz Ármin, második Simon Krisztián és a harmadik Andó Emőke lett. A 7-8. osztályos csoportban első helyezést ért el Erb Fanni, a második helyet Szabó Rökkó érdemelte ki, a bronzérem Nagy Orsolyáé lett. Gratulálunk a helyezetteknek, köszönjük a diákok részvételét, és nem utolsósorban a zsűri, Benárd Katalin fejlesztő pedagógus, Polákné Tóth Judit tanító- és Kiss Orsolya könyvtáros munkáját. Iskolánkat a hagyományosan nálunk rendezett Kazinczy Versenyen a két első helyezett, Petz Ármin és Erb Fanni képviselte február 14-én.

Hamarosan itt az első **Klubnapközi** időpontja, melynek beosztása szintén iskolánk faliújságján olvasható. Továbbá jönnek az **Iskolába Hívogató** szombati alkalmak is.

Az iskola minden diákjának és dolgozójának sikeres tavaszi félévet kívánunk!

Nagy Mária



Felsősök farsangja



Nagy volt az izgalom a Kazinczy Versenyen

### Mozgás- és táncterápiás önismereti csoport indul Veresegyházon, az Innovációs Centrumban

Mindazoknak, akik

- szeretik a zenét és a szabad tánc, mozgás örömeit, ugyanakkor szeretnének
- önmagukkal és másokkal szabadabb, őszintébb, bensőségebb kapcsolatba kerülni,
- dolgozni kapcsolati vagy önértékelési zavarukon,
- akik éppen egy nehéz életszakaszon haladnak keresztül,
- vagy akik egyszerűen szeretnének egy kicsit kimozdulni a hétköznapiakból, és feléleszteni alkotóképességüket...

Érdeklődés és jelentkezés a csoportvezetőknél:

Szécsi Barbara: 70/332-9121, bara.szecsi@gmail.com

Varga Kriszta: 30/429-1110, colkuty@gmail.com

A foglalkozások kéthetente egy alkalommal, három órás időtartamúak  
1000 Ft/óra (3000 Ft/alkalom)



# A józan ész és a közös célok átsegítenek minket a nehézségeken

Interjú az iskola új igazgatójával

**Greffné Kállai Tünde január elsejétől vette át a Székely Bertalan Általános Iskola vezetését. Az eltelt két hónapban több változtatást is bevezetett. A tanulókat leginkább az intézmény munkarendjének átalakítása érintette.**

## Miért volt szükség a csengetési rend átalakítására?

A gyerekek a reggeli időszakban a legkipihentebbek, és egyben a legfogékonyabbak. Gyakorló pedagógusok nagyon jól érzékelik, hogy az első órában mennyivel sikeresebben lehet tanítani, mint pl. a 6. órában. Ez a tananyag el-sajátíttatására, a motiválásra és a fegyvelmezésre egyaránt igaz. Különösen fontos ez az elmélyültebb gondolkodást igénylő tantárgyak tanításakor, de akár egy gyengébb képességű tanulónál, vagy egy nehezebben kezelhető osztály esetében. Így a 8 órától kezdődő időszakot nem szabad elpazarolni, arra kell használnunk, amire a gyerekeknek a legnagyobb szüksége van: tudásuk gyarapítására, képességeik, készségeik fejlesztésére. Nem véletlen, hogy az ország legtöbb iskolájában 8 órakor kezdődik a tanítás. Mi azért döntöttünk a negyed 9-es kezdés mellett, mert az utóbbi évek során szép hagyományként működött a hangolódás, amit szerettünk volna megtartani azok számára, akik ezt igénylik. Erre 7.55-8.10-ig van lehetőség.

## Miért tartanak most 45 perces órákat a korábbi 40 percesek helyett?

A jelenlegi közoktatási törvény kimondja, hogy a tanítási órák általában 45 percesek. Ez azt jelenti, hogy ettől csak indokolt esetben lehet eltérni, ilyen például a 6. óra, amikor a gyerekek koncentráció képessége már gyengébb, mint az azt megelőző időszakban. Előfordulhat 40 perces óra egy olyan iskola 1. órájában is, ahol sok a hátrányos helyzetű, nehezen megközelíthető településről bejáró tanuló. Ha átlagosan napi öt órával számolunk, akkor az 5 perces rövidítések azt jelentik, hogy tanulóink az évi 183 tanítási nap során 100 tanítási órával kevesebbet kapnak. Csak összehasonlításképpen a heti egy órás tantárgyak – pl. ének óra - éves óraszám 37, a heti 4 órás – pl. magyar óra – éves óraszám 148.

## Miért fontos, hogy a gyerekek a szüneteket az udvaron töltsék?

Őko - iskolaként intézményünk kiemelt feladata az egészséges életmódra nevelés. A levegőzés, a mozgás épp úgy az egészséges életmód része, mint az egészséges táplálkozás. A hatékony tanulás-tanítás folyamatában különösen fontos, hogy a gyerekek két óra között felrisszüljenek. A friss levegő pozitívan befolyásolja a gyerekek kedélyállapotát, az oxigén serkenti az agyműködést, hozzájárul az immunrendszer erősítéséhez, a fáradtság leküzdéséhez. A mozgás szintén javítja az agy vérkeringését, oldja a feszültségeket. Iskolánkban három szünetben mennek ki a gyerekek az udvarra, az előbbieket ezzel próbáljuk segíteni. Természetesen, ha valaki betegségből érkezik vissza a közösségbe, akkor a szülő írásos kérésére az osztályfőnök engedélyezi, hogy a tanuló a szünetben az alsó zsbongóban maradhasson. Igyekszünk az időjárás figyelembe venni, így például a napokban a mínusz 10 fokos hideg miatt nem kötelező kimenni az udvarra. Hozzáteszem, a legtöbb tanuló most is kint tölti az szünetek alatti időt.

## Iskola és vallás. Mi erről a véleménye?

Magyar-ének szakos tanárként különösen tisztielem a Bibliát, az egyházi kultúrát. Fontosnak tartom azonban, hogy minden a maga helyén kapja meg a kellő tiszteletet. A közoktatási törvény egyértelműen kimondja, hogy az állami és a helyi önkormányzati nevelési-oktatási intézmények nem lehetnek elkötelezettek egyetlen vallás vagy világnézet mellett sem. Így iskolánkban vallási és világnézeti kérdésekben semlegesnek kell maradnia.

## Iskolahívogató

### Tisztelt Szülők!

Szeretettel várjuk Önöket iskolánkba az ósztól első osztályba lépő óvodásoknak és szüleiknek tartandó **Iskolahívogató programjainkra**, melynek időpontjai:

2012. február 18.	10.00–12.00
2012. március 3.	10.00–12.00
2012. március 31.	10.00–12.00

Helyszín: Székely Bertalan Általános Iskola, Szada, Dózsa György út 63.

Nyílt nap a szülők részére: 2012. március 21., 1. és 2. óra

Beíratás: 2012. április 19–20., 8.00–17.00

A törvény kimondja azt is, hogy az iskolában a vallásoktatás oly módon szervezhető, hogy alkalmazkodjon a kötelező tanórai foglalkozások rendjéhez. Ehhez az iskola köteles biztosítani a hit-és vallásoktatáshoz szükséges tárgyi feltételeket, így a helyiségek rendeltetésszerű használatát, valamint a jelentkezéshez és működéshez szükséges feltételeket. Intézményünkben jelenleg katolikus és református hitoktatásra nyílik lehetőség.

A vallásszabadság szerinti iskolánkban tehát tiszteletben kell tartania a vallásgyakorló és a vallás mellett el nem kötelezett családok érdekeit is. Ez volt az oka annak, hogy a Gedeon Társaság nem oszthatta ki a tanórákon az általa kivonatolt Bibliát. Erre egyébként a tanórák védelme iránti kötelezettség is feljogosította iskolánkat. A Gedeon Társaságnak felajánlottam, hogy az általa kiadott Biblia-kivonatot szívesen továbbítom hitoktatóinknak.

Az előbbieket betartása érdekében már egyeztettem néhány kollégámmal, a hozzánk járó gödöllői katolikus hitoktatóval, és bízom benne, hogy a helyi református lelkész úrral is megtaláljuk majd a közös hangot.

## Milyen aktualításokról tud beszámolni?

Azt hiszem joggal dicsekedhetünk új honlapunkkal, melynek címe: [www.szadaiskola.hu](http://www.szadaiskola.hu). Kollégámmal és Kocsis Tamással, a Faluház munkatársával sokat dolgozunk azért, hogy összegyűjtsük és megjelenítsük az anyagokat. Az elmúlt napokban színvonalas Farsangot szerveztünk, és Harsányi Sándorné kolléganőm szervezésében sor került a területi „Szép magyar beszéd” verseny megrendezésére is, amely méltó módon öregbítette iskolánk jó hírét. Február 18-án 10-12 óráig tartottuk az első Iskolahívogató rendezvényünket – három ilyen közös délelőtti szervezünk –, melyekre szeretettel várjuk a leendő elsősöket és szüleiket. Az érdeklődő szülők megtalálják ezek programját a honlapunkon, de iskolánkban, az óvodában és a községben több helyen is helyeztünk már el plakátokat. Bízom benne, hogy a színes **Iskolahívogató napok** hozzájárulnak ahhoz, hogy a szülők minket válasszanak.

A mindennapok gyorsan telnek, sokszor könnyedén, egy-egy súlyos döntés előtt azonban nehezebben. Meggyőződésem, hogy az egymásra való odafigyelés, a józan ész és a közös célok átsegítenek minket a nehézségeken.



## BABABOLT

### Pelenka diszkont

Nyitva: H-K-Sz-Cs-P: 10-18, Szo: 10-13

Hipp bébiételek	280 Ft – 329 Ft-ig
Hipp teák	580 Ft/db
Kecskeeméti bébiétel	215 – 235 Ft-ig
Univer bébiétel	220 Ft – 240 Ft-ig

MEGÚJULTUNK! TERMÉKBŐVÜLÉS!

Új gyermek autósülés (ISO FIX-es), etetőszékek, járóka, bábikomp, új autósülés, kiságy, pelenkázó Babakocsik, légzésfigyelők. Minden amire a babának szüksége van!

Adamo hinta + rugó + kampó – 14 900 Ft !!

FELICITAS baba- és várandós csomagok átvehető!

Popsitőrő	290-450-ig
Pampers GP 4 maxi 82 db, maxi plus 74 db	4.890
Pampers GP 3 midi 96 db, 2 mini 108 db	4.890
Pampers prémium Care 3	42 Ft/db

100 db gazdaságos pelenka midi, maxi, junior, junior+  
Légáteresztős, tépőzáras, pamut!  
3700-3800-3900-4000 Ft (darabra is)

Libero Up&Go Maxi, Maxi plus, XL, XL Plus	3.190
Libero Baby Soft Newborn	1.100
Libero Baby Soft Mini jumbo 90	3.690
Libero Baby Soft Midi, Maxi, M Plus jumbo, XL jumbo	3.990
Libero Megapack Baby Soft Midi 88	3.800
Libero Megapack Comfort Fit Maxi, M Plus, XL	4.650

Felöltött pelenkák kaphatóak 70 Ft – 110 Ft/db!  
**INKONTINENCIA BETÉT IS KAPHATÓ!**  
Válogatott ANGOL HASZNÁLT baba- és gyermekruhák: 2199 Ft/kg

Szada, Széchenyi u. 11.

(A szadai CBA-tól 50 m-re a Szűcs Fogadója mögött) 06-20/919-4343

# A Veregyházi Szennyvíztisztító Telep beruházása ebben az évben lezárul



A „Szennyvíztisztító telep bővítés, korszerűsítés és csatornaépítés a Veregyházi agglomeráció területén” elnevezésű KEOP-1.2.0/2F/09-2009-0023 kódszámú projekt

A megvalósítási munkák nettó összköltsége 4 milliárd 14 millió 723 ezer Ft. A támogatás mértéke a megvalósítási munkák alkalmazható összköltségének 81,8%-a, de legfeljebb 3 milliárd 262 millió 134 ezer Ft lehet. A projekt befejezése 2013. március 13. A próbäüzem 2012. március 1-jétől 2012. augusztus 31-ig tart. A szennyvíztelep kivitelezője a PENTA Kft., a Szabadics Zrt. és a KÖTIVIÉP Kft által létrehozott PSZK-SZVT-V Konzorcium. A Konzorcium a gödöllői székhelyű Penta Kft. vezetésével készíti el a beruházást. A megvalósításra létrehozott Önkormányzati Társulás tagjai: Veregyház, Szada és Erdőkertes.

A beruházás leglátványosabb eleme a szennyvíztisztító telep kivitelezése rendkívül jó ütemben halad. Jelenleg az új létesítmények építési munkái lényegében elkészültek (mechanikai épület, membrán gépház, membrán medence, vészártározó, udvartéri vezeték) Tavaly beindultak a gépész- és villamos technológiai szerelések, amik a belső terekben és zárt munkaterületen téliesítése mellett jelenleg is folytatódnak, azonban a kültéri befejező munkálatok és a különleges műanyagok készítése a rendkívül zord időjárási viszonyok miatt szünetel. A csatornahálózat építése 2012. február 1-jén megkezdődött, tavasszal a házi beemelők és a nagy átemelők mozdítható részeinek beszerelését végzik. A csatornaépítés készült foka már több mint 81,28%.

A tisztító építése a közbeszerzés elhúzóda miatt (eredménytelen eljárás, újbóli minőségbiztosítás és jogorvoslat) több hónapos késéssel indulhatott, a munka első lépéseként a kiviteli terveket kellett elkészíteni, de jelenleg már több mint 32%-os az

előrehaladás. A téli időszakban az építmények már belső munkákra alkalmasak lesznek. Amennyiben szennyvíztisztító építésénél akadályozó tényezők nem lépnek fel, úgy a befejezési időpont tartható. A mai napig a projektre kifizetett támogatás összege 1 milliárd 4 millió 147 ezer Ft.

Ezzel a beruházással a három település szennyvíztisztítását ellátó Veregyház, Patk utcai szennyvíztisztító telep kapacitását a meglévő 3000 m<sup>3</sup>/napról, 5000 m<sup>3</sup>/nap átlagos értékre lehet növelni. Az új technológia beépítésével a teljes megemelt kapacitás tisztítási határfoka, a jelenlegi mértéket jelentősen meghaladóan közel ivóvíz minőségű lehet. Ennek megoldását a pályázathoz a társulás által a pályázathoz készített tenderterv szerint ún. membrántechnológiai tisztítás alkalmazásával lehet elérni, aminek lényege, hogy a beérkező és mechanikai előszűrt és biológiai tisztításon átesett szennyvizet a Zenon Kft. által kifejlesztett membrán-szűrőn engedik át, aminek szűrőképessége igen magas fokú, nagyságrendileg a bakteriális méret tartományban működik. Ezt követően még egy biztonsági fertőtlenítés után a leírt minőségű tisztított szennyvízre és a korábban leválasztott szennyvíziszapra osztódik. A szennyvíziszap sűrítés után megfelelően biztonságos lerakóhelyre kerül.

A szennyvíztisztítóval szélsőséges esetben 7500 m<sup>3</sup>/óra beérkező szennyvíz tisztítása oltható meg – ami a 40 000 fős összesített lélekszám figyelembe vételével megfelelő biztonságot jelent a településeknek. Szintén a feladat részeként létesül egy 5000 m<sup>3</sup>-es vészártározó – a legszigorúbb környezetvédelmi előírásoknak megfelelő szigeteléssel ellátva – ami további biztonságot jelent.

A közbeszerzés keretében megvalósuló munkáknál szokásos megvalósítást ellenőrző szervezetek:

- Projektmenedzser - 4 Sales System Kft.,
- Mérnök - Utiber Kft.,
- Veregyház és Környéke Szvk. Társulás,
- DMRV Zrt.

munkatársainak hozzáértő és konstruktív munkája, biztosíték a megfelelő minőségű és ütemű munkavégzésre.

A nehézségek ellenére a teljes beruházás befejezett próbäüzemmel ebben az évben lezárul.

A lakossági szennyvízbekötéseket a hálózat és a tisztító telep megépítését követően lehet elvégezni. A DMRV Zrt. tájékoztatója szerint az épülő szennyvízcsatorna hálózatra történő ráköthetőségnek két alapvető feltétele lesz:

1. A kivitelezés alatt lévő települési szennyvízcsatorna szakaszok sikeres műszaki átadása.
2. A bővítés, fejlesztés alatt lévő Veregyházi Szennyvíztisztító Telep elkészültét követő próbäüzem megkezdésétől az új területek többlet szennyvizet már fogadni tudja a szennyvíztisztító telep.

A szennyvízcsatornára történő rákötés menete:

1. Az egységes előírások szerint minden fogyasztói helynél a rákötés feltétele egy szennyvízcsatorna bekötési terv DMRV Zrt. részéről történő jóváhagyása, majd a terv alapján a belső csatlakozás önerős kiépítése és a rákötés engedélyezése közszolgáltató (DMRV



Zrt.) részéről az ingatlanra vonatkozó Szolgáltatási Szerződés módosítása mellett.

2. A projekt keretében a telekhatárig kiépülő szennyvíz bekötőcsatornára történő csatlakozáshoz – lakossági Fogyasztónak (Felhasználó) gravitációs rákötetőség esetén – **nem szükséges szaktervező által készített szennyvízbekötési terv**, elegendő csak egy ún. Egyszerűsített bekötési terv. Ez tulajdonképpen csak az ingatlan előtti utcai gerincvezeték (törzshálózat) és az ingatlanra beálló szennyvíz bekötővezeték ingatlanonkénti fénymásolását jelenti a geodéziai felmérésből. E felmérés a csatornahálózat műszaki átadását követően rendelkezésre áll az Önkormányzatnál és az Üzemeltetőnél is.
3. Az **Egyszerűsített bekötési terv** kísérő kartonján egy fontos igazolást kell bemutatni, az ún. **érdeklőségi hozzájárulás rendezettségét**. Ez Erdőker-tesen a csatornatársulat, míg Veresegyházon és Szadán a korábbi társulat jogutódjaként az Önkormányzat adja ki.
4. Az **Egyszerűsített bekötési terv**nél nem szükséges feltüntetni a szenny-



víz bekötőcsatorna végpontja és az épület összekötését, melynek kiépítési megfelelősége a Fogyasztóra hárul.

5. Nem vonatkozik az **Egyszerűsített bekötési terv** elfogadásának lehetőségére gazdálkodó szervezetként nyilvántartott szolgáltatási helynél és abban az esetben, ha gravitációsan nem lehet rákötni az ingatlan szennyvizét a bekötőcsatornára (házi átemelő, beemelő szükséges).
6. A bekötési terv jóváhagyásával egyidejűleg előkészítésre kerül a módosított **Szolgáltatási szerződés**, ami a gyakorlatban egy új, a víz- és csatornaszolgáltatásra együttesen vonatkozó **Szerződést** jelent.

7. A csatornabekötés fogyasztói átvétele a szennyvízcsatorna rákötés használatba vételének engedélyezése keretében történik DMRV-s helyszíni szemle során. Ekkor kiemelten nézzük a meglévő derítők, zárt szennyvíztárolók kiiktatását és a csapadékvíz rákötések tilalmának betartását, függetlenül attól, hogy a szolgáltatási pont gravitációs szennyvízrákötésnél a szennyvíz bekötőcsatorna végpontja. **A helyszíni szemle díjköteles.**
8. Az ingatlan szennyvízcsatornára kötésének használatba vételi engedélyezésekor – melynek feltétele a **Szolgáltatási Szerződés** felhasználó részéről történő aláírása is – a helyszíni szemlénél leolvassák az ingatlan vízmérőjét. A DMRV Zrt. részéről ettől a vízmérőállástól történik a csatornahasználati díj számlázásának az indítása.

**A tervezett menetről fórumon tájékoztatják a lakosságot, amire Szadán február 29-én 18 órától várják az érdeklődőket a Faluházban.**



## Meghívó



**A szennyvíztisztító telep bővítés, korszerűsítés és csatornaépítés a Veresegyházi agglomeráció területén című projekt.**

**Sajttájékoztatóval egybekötött lakossági fórumaira.**

### Tisztelt Hölgyem/Uram!

Veresegyház és Környéke Szennyvízközmű Társulás tisztelői meghívja Önt, a fenti című projekt lakossági fórumaival egybekötött sajtótájékoztatóra.

#### Program:

- Beszámoló a beruházásról.
- Tájékoztató a szennyvíztisztító bővítés kivitelezéséről.
- DMRV Zrt. tájékoztatója a csatornahálózatra történő rákötés lehetőségeiről.
- Egyebek (kérdések és válaszok)

**A rákötésről és a csatorna használatba vételéről a DMRV Zrt. a leendő üzemeltető szakembereinek bevonásával tájékoztatót tartunk.**

#### Fórumok helyszínei és időpontjai:

##### Veresegyház Város vonatkozásában:

Helye: 2112 Veresegyház, Fő út 45-47.  
(Innovációs Központ, 2. emelet 309 termében.)  
Ideje: 2012. február 29-én 16<sup>00</sup> óra.

##### Szada Község vonatkozásában:

Helye: Szada, Dózsa György út 63. (Faluház)  
Ideje: 2012. február 29-én 18.00 óra

##### Erdőker-tes Község vonatkozásában:

Helye: Erdőker-tes, Fő út 112. (Faluház)  
Ideje: 2012. március 13-án 18.00 óra

A környezet megővése szempontjából kiemelkedő fontosságú KEOP-1.2.0/2F/09-2009-0023 számú projekt az Európai Unió támogatásával, a Kohéziós Alap társfinanszírozásával valósul meg.

Veresegyház, 2012. február 13.

#### Tisztelettel:

Vécsey László  
Szada Község Polgármestere

Pásztor Béla  
Társulás elnöke

Dr. Pásztor László  
Erdőker-tes Község Polgármestere



## SAJTÓKÖZLEMÉNY



**A „Szennyvíztisztító telep bővítés, korszerűsítés és csatornaépítés a Veresegyházi agglomeráció területén” elnevezésű KEOP-1.2.0/2F/09-2009-0023 kódszámú projekt**

**Bővítik a veresegyházi szennyvíztisztító telepet**

A több mint négy milliárd forintos beruházásból mintegy egymilliárd háromszázmillió forint összegű beruházás keretében bővül a veresegyházi szennyvíztisztító telep.

A szennyvíztisztító telep bővítése és korszerűsítése keretében új (BAT) technológia kerül bevezetésre, mely membrán-bioreaktoros tisztítási móddal dolgozik. A tisztító kapacitása a jelenlegi 3000 m<sup>3</sup>/nap értékről 5000 m<sup>3</sup>/nap értékre fog nőni, így lehetőség lesz rá, hogy mindhárom településről befogadja a hálózatbővítéssel járó nagyobb mennyiségű szennyvizet. A korszerű, hatékony szennyvíztisztításnak köszönhetően – az eddigi szikkasztásos technológiával ellentétben – a tisztított szennyvíz élővízbe vezethető lesz, a befogadó a Folyás-patak.

A szennyvíztisztító telep kivitelezője a PSZK-SZVT-V Konzorcium. (Konzorciumi tagok: Penta Kft., Szabadics Zrt., KÖTIVÉP Kft.) A kivitelezésről szóló szerződés aláírására 2011. augusztus 31-én, az uniós projekt közreműködő szervezete általi ellenjegyzésre pedig szeptemberben került sor. Folyik a kiviteli tervek készítése, a kivitelezés intenzíven zajlik.

Az uniós projekt megvalósítása során bővül a szennyvízelvezető hálózat is: 40 km gravitációs gerincvezeték, 5 km nyomóvezeték, 15 db szennyvíz-temelő, kb. 150 db házi emelő és 2652 házi bekötés kerül kiépítésre. A csatornaépítés jelenlegi kétszázalékos foka (a három érintett települést figyelembe véve) kb. 70%-os.

Elkészült csatornamennyiségek:

- Erdőker-tes: 30063 fm
- Szada: 9975 fm
- Veresegyház: 763 fm

A kivitelezés várhatóan 2012. II. félévének elejére befejeződik, melyet a próbaüzem követ. **A lakossági rákötésekre a hálózat megépítését és a tisztító telep elkészültét követően kerülhet sor**, melyről időben minden érintett ingatlan tulajdonost lakossági fórumokon és írásban is értesíteni fog a beruházó. **Az építés alatt lévő hálózatra a próbaüzemet és a kivitelező értesítését megelőzően tilos a szennyvíz beengedése.**

A beruházás fontos, mert egyrészt újabb fejlesztéseket indíthat el, másrészt a lakosság szempontjából jelentős, hogy végre megszűnhet a talajszennyezés. Cél a teljes lakosság ellátása, ezen keresztül pedig a térség környezetvédelmi és ökológiai céljai megvalósulásának elősegítése.

A környezet megővése szempontjából kiemelkedő fontosságú KEOP-1.2.0/2F/09-2009-0023 számú projekt az Európai Unió támogatásával, a Kohéziós Alap társfinanszírozásával valósul meg.

Veresegyház, 2012.02.13.

További információ: Hangonyi Zoltán (0630) 9964246





## Székely Bertalan Művelődési Ház és Könyvtár (Faluház) programjai

### Március 21. szerda 17.30

Iskolapélda című sorozatunkban vendégünk

**Vekerdy Tamás pszichológus, tanár**

téma: Gyerekek és felnőttek (érzelmi biztonság, agresszió, az életkorok lépcsői)

**jegyek ára: 500 Ft**

előjegyzés március 1-jétől a Faluház elérhetőségein

### Március 29. csütörtök 10.15

Aranyznamár Bábszínház előadása 5-10 éveseknek

Erdők könyve (Wass Albert novelláiból)

Jegyek ára: óvodásoknak 300 Ft

iskolásoknak 400 Ft

### Március 31-én szombaton Jeles napok

Húsvéti készülődés a Faluházban

15-17 óráig Kézműves foglalkozások – rózsavíz készítés (kisüveget kérünk)

– tojásfestés

– locsoló versek tanulása

– gyapjú, gyékény tojás dekorációk

### 17-18 óráig Tavaszköszöntő táncház, koncert az Áldás Együttessel

Programunkat 5–10 éves gyerekes családoknak ajánljuk.

Belépő: 500 Ft/fő, családi jegy 800 Ft anyagköltséggel együtt.

### A Székely Bertalan Művelődési Ház és Könyvtár helyiségei bérbe vehetők

esküvők, családi ünnepek, továbbképzések, konferenciák részére 15 főtől 140 főig.

1 db 45 fős terem

1 db 120 fős terem

1 db 60 fős többfunkciós előtér

További információk: Juhászné Zsóka és Szabó Józsefné,

tel: 28-405-453, 28-503-180

Március 24-én szombaton 17 órakor

jótekonny célú műsoros estet szervez a Faluház és az Óvoda

Gyenes Krisztina óvónő teljes rehabilitációjának megsegítésére

A Faluházban megrendezendő programban szeretetből közreműködik a Katica csoport, Illés Kriszti óvónővel, az óvónők kórusa, Szabó Fruzsina, András Hunor, a Szadai Népi Együttes, Benedek Krisztina és tanítványai és sokan mások, akikkel Gyenes Kriszti énekelt, mesélt és táncolt...

**A jegy ára 1000 Ft**

(elővételben igényelhető március 1-jétől a Faluházban, vagy az elérhetőségein)

Tudjuk, hogy máris nagyon sokan és sokféleképpen segítenek Kriszti mielőbbi felgyógyulásáért.

Köszönhetően Weitz Magdi óvodavezetőnek minden felajánlás és „szeretetüzenet” gyorsan eljut Krisztihez és a családjához.

Ezen az estén mi is üzenhetünk majd... várjuk vissza azt, „akinek csendes jelenléte ilyen hangosan tud megszólalni” amikor hiányzik!

### Az Örömteli Életért Közhasznú Alapítvány

2005-ben jött létre, hogy segítsen a Szadán és környékén élők számára a lelki-, testi egészség megőrzésében.

Az elmúlt években szervezett már 8 hónapos párcapcsolati tréninget, párcapcsolati hétvégét, Gordon kommunikációs tréninget, erőszakmentes kommunikációs tréninget, 2006-ban közösségépítő játékokat az új képviselő-testületnek, 3 napos asszertivitás (erőszakmentes, hatékony kommunikáció) tréninget, Szülő Csoportot és elsősegély nyújtás oktatást a szadai iskolások, valamint felnőtt csoport számára.

Ezekre a programokra az a jellemző, hogy ingyenesek a résztvevőknek, és bárki jelentkezhet rájuk. Azért, hogy ez így lehessen, pályázatokból és az adó felajánlott 1%-ából fedezzük a költségeket.

Hogy legyen hol tartani a programokat, a Faluháztól, az iskolától, az óvodától, a család-segítőtől és a református egyháztól is kaptunk már segítséget. Az önkormányzattól ezeken kívül pályázati önrész rendelkezésre állása segített minket a korábbi években.

2008-ban újult meg a honlapunk ([www.ortemeli.hu](http://www.ortemeli.hu)), ahol nemcsak a programokról adunk tájékoztatást, hanem írásokat is megosztunk, segítő szakembereket is ajánlunk, ahová nehézség esetén lehet fordulni.

Ebben az évben az alábbiakkal tervezünk foglalkozni:

- Ingyenes elsősegélynyújtás oktatást tervezünk a szadai iskolások számára, valamint korosztályunk. Ha a források lehetővé teszik, akkor ezt a pedagógusok felé is kibővíjük. Szakmai célunk, hogy ezek az oktatások minden évben megtartásra kerülhessenek, ezáltal biztosítva a tudás beépülését, készséggé válását.
- Továbbra is aktívan keressük, hogy milyen olyan projektötlet, pályázati lehetőség van, amivel az iskola, a tanulók, a tanárok, a szülők számára lehet valamit nyújtani.

Jelenleg is van benyújtott pályázatunk, és tervezett is, amellyel ezekhez a célokhoz kívánunk forrást szerezni.

Ahhoz, hogy tegyünk, amit célként kitűztünk, nagy szükségünk van a felajánlott az 1%-okra!

Adószám: 18709371-1-13

Simon Erika kuratóriumi elnök

email: [simon.erika@ortemeli.hu](mailto:simon.erika@ortemeli.hu), mobil: +36-20/886-3616

## FIZIODENT

### FOGORVOSI RENDELŐ

DR. DOBOS ISTVÁN PÉTER FOGORVOS

- ingyenes szűrővizsgálat, állapotfelmérés
- hagyományos és fémmentes hidak, koronák
- konzerváló fogászati kezelések (tömés, gyökértömés)
- fogfehérítés, fogékszer
- gyermekfogászat
- kivehető fogpótlások
- szájsebészet, fogbeültetés

BEJELENTKEZÉS: +36 20 944 6757

### GYÓGYTORNÁ STÚDIÓ

DR. HADHÁZY ÁGNES ORVOS-GYÓGYTORNÁSZ

- ingyenes első vizsgálat, állapotfelmérés
- gerinctorna McKenzie-módszerrel
- csonttrikulás megelőzése és szinten tartása
- ízületi protézis utáni gyógytorna
- vénás torna, értorna
- SM és bénulásos kórkepek kezelése
- nyirok-, svéd-, thai masszázs

BEJELENTKEZÉS: +36 20 444 0370

Cím: SZADA, DÓZSA GY. U. 145/B  
[www.fiziodent.hu](http://www.fiziodent.hu)

# A szadai Margita Idősek Otthona fenntartója

az IRMÁK UTILIS Nonprofit Kft.



Az intézmény udvara



Kártyacsata a kertben



Szüreti bál

A januári számban már olvashattak a helyi iskolások karácsonyi Aszerepléséről. Engedjék meg, hogy most kissé bővebben bemutakozzunk – kik is vagyunk mi?

Az **IRMÁK UTILIS Kiemelkedően Közhasznú Nonprofit Kft.** (röviden IRMÁK UTILIS Nonprofit Kft.) 2007-ben alakult Albertirsán, a Dózsa György utca 26. szám alatt.

Vizvári Csilla ügyvezető asszony mellett a társaság alapító tagja az IRMÁK Nonprofit Kft., mely társaság – Magyarországon működő egyik legnagyobb civil szervezetként – igen komoly tapasztalatokkal rendelkezik a szociális ellátás területén.

Az IRMÁK Nonprofit Kft. és az IRMÁK UTILIS Nonprofit Kft. együttesen jelenleg 8 telephelyen, 21 működési engedéllyel rendelkező szolgáltatást nyújt 8-féle ellátás típusban. Az állandó klienseink száma bentlakásos intézményeinkben több mint 520 fő, valamennyi szolgáltatást figyelembe véve pedig mintegy 700 fő, ezen kívül számtalan eseti megkeresés során nyújtunk segítséget. A foglalkoztató-, idős- és lakóotthonokban, bentlakásos formában, a nappali ellátó intézményeinkben, illetve a támogatott szolgálatok keretében az otthonukban élő akadályozottak életét igyekszünk megkönnyíteni.

Immáron több mint 11 éve vesszük ki részünket a szociális ellátás feladataiból, így a magyar ellátórendszer és ezen belül az önkormányzatok működésének mindennapos nehézségeire is jó rálátásunk van.

Az IRMÁK UTILIS Nonprofit Kft. fenntartása alá tartozik a Szadai idősotthonon túl még egy idősotthon Szentlőrinc-kán, és egy pszichiátriai betegetek ellátó intézmény Domonyban.

Szadán található intézményünkben, a **Margita Idősek Otthonában** (2211 Szada, Kisfaludy u. 4. és Szabadság u. 5.) 65 fő részére nyújtunk teljes körű, bentlakásos ellátást.

Az otthonban élők életének változatos és színesebb tételét szolgálják a foglalkozások, a különféle társasjátékok, kártya-és sakk-partik, a nótakör, mozgásterápia saját kollégánk, illetve gyógytornász közreműködésével, valamint a különféle alkalmakkor szervezett megemlékezések és rendezvények (születésnapok, farsang, lecsőfőző verseny, szüreti bál stb.).

Szabadidős tevékenységet az intézményen belül, az intézmény virágokkal, fákkal díszített udvarán, parkjában (szalonnasütések és kerti partik), és az intézményen kívül is szervezünk. A virágokkal beültetett kicsi kertben az ehhez kedvet érző lakók „kertészkedhetnek”. A programok egyéni és csoportos formában is elérhetők. Az intézményhez egy őspark is tartozik halastóval, ami kellemes sétára ad lehetőséget a természetben.

A külsős programok lehetőségét egyrészt a kiállítások, közeli nevezetességek, vásárok megtekintése jelentik, másrészt az Irmák társintézmények által és a közösen megszervezett programok – pl. júniális Domonyban, IRMÁK Karácsonyi Hangverseny, intézményi szüreti bálók, farsangi ünnepek – is adják. Köreinkbe derűs fia-

talságot hozva gyakran ellátogatnak a helyi iskolások, művészeti csoportok, akik színvonalas, vidám előadásaikkal mosolyt csálnak la-koínk arcára.

Tavaly nyáron szerveztük meg először az IRMÁK tábort Pilis-maróton, a cégcsoport összes intézményének kliensei részére. A táborból kirándulások, strandolás, táborút melletti beszélgetés, városnézés és hajókirándulás élményével tértek haza a résztvevők. A tábor – mely ellátottaink számára ingyenes volt - költségvetésének csökkentéséhez külső partnereink egy része adományozóként járult hozzá. Köszönjük nekik!

Az Intézményről és a cégcsoportunk fenntartása alá tartozó többi intézményről további információkat a [www.irmak.hu](http://www.irmak.hu) oldalon találhatnak.

**ROYAL STATION**  
SPORT- SZABADIDŐ- ÉS EGÉRSZÉCKÖZPONT

**2144 Kerepes, Szabadság út 102/B.**  
Tel/fax: 06 28 490 036, Mobil: +36 30 4466 414, +36 70 560 5143  
E-mail: [info@royalstation.hu](mailto:info@royalstation.hu) • Web: [www.royalstation.hu](http://www.royalstation.hu)

**ETKA JÓGA - AIKIDO - HASTÁNC - ZUMBA® - AQUANATAL**  
**BABA ÉS OVI ÚSZASOKTATÁS - CSALÁDI MEDENCÉZÉS**  
**SZAUNA - SQUASH - PING-PONG - CSOCSÓ - KÁVÉZÓ - BÉR**

**CSÓRIKE SZÍNITANODA**  
+ ANGOL MŰVÉSZETI KURZUS  
GYEREKEKNEK 4 ÉVES KORTÓL

**A szabadidőközpont számos sporttevékenységnek nyújt otthont.**  
**A létesítmény 2 squash pályával, finn, valamint infra szaunával, egy 32m<sup>2</sup>-es melegvízes medencével, illetve több sport- és rendezvényteremmel rendelkezik.**

További információért keresse fel honlapunkat!

# Vár a meseház



ledt, szabad játékra és kézműves tevékenységre játszóházunk, melyet **szerdánként 16-18 óráig** tartunk a 2-4 éves gyermekek (és szülei) számára.

Az események helyszíne (a Vekerdy előadás kivételével) a Meseház Óvoda: Szada, Korizmics u. 32. (A szadai sportpálya és a temető fölött, a kiserdő szomszédságában.)

Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

**Sok kicsi sokra megy...!**

Assan újra itt az adóbevallások ideje, amikor lehetőségünk van felajánlani adónk 1%-át egy civil szervezet számára. Kérünk mindenkit, hogy támogassa az óvodánkat működtető Szadai Meseház Kulturális Alapítványt (**adószámunk: 18692206-2-13.**), hogy tevékenységünket továbbra is biztosíthassuk minél több szadai kisgyermek, család örömére! Rendelkező nyilatkozat a honlapunkról letölthető.

**További információk a waldorf pedagógiáról, az óvodáról és aktuális programjainkról:** [www.szadaimesehazovi-waldorf.hu](http://www.szadaimesehazovi-waldorf.hu)

Waldorf Műhely • Waldorf Műhely • Waldorf Műhely

## Várjuk a 20 éves Gödöllői Waldorf Általános Iskolába és Gimnáziumba!

**Program-sorozatunk folytatódik:**

- Február 19. 27.** Mit és hogyan tanítunk iskolánk középfokozatán, 5-8. osztályig? – Előadás és kötetlen beszélgetés az osztályok tanítóival és szülőkkel a Waldorf Kávéházban
- Február 19. 28.** Művészetek az iskolában – Tóth Pirooska, leendő 7. osztályos osztálytanító interaktív előadása szülőknek festéssel.
- Március 19. 6.** Hogyan segíti át pedagógiánk a 9-10. osztályos diákok a kamaszkor nehézségein? – Előadás és kötetlen beszélgetés az osztálykísérőkkel, a gimnáziumban tanító szaktanárokkal, valamint a szülőkkel a Waldorf Kávéházban.
- Március 19. 7.** Nyílt nap az iskola összes évfolyamán! – Szünetekben és a rendezvényt követően kötetlen beszélgetésre várjuk a Waldorf Kávéházban!
- Március 19. 12.** Beszélgetés az iskolánk felsős és végzett diákjaival
- Március 19. 20.** „A felnőtté válás küszöbén” – Tanítási tartalmaink és módszereink a 11. és 12. osztályban – Előadás és kötetlen beszélgetés az osztálykísérőkkel, a gimnáziumban tanító szaktanárokkal, valamint a szülőkkel a Waldorf Kávéházban.

A fentiekben kívül a gimnázium epochái és szakorálai egyénileg is látogathatók, előre egyeztetett időpontokban. Az epocha- és orárai a honlapunkon megtalálható.

**Információ és előiratok igénybevétele:**  
 Helyszín minden rendezvény esetében: Gödöllő, Tessedik Sámuel utca k. d. épület  
 Gödöllői Waldorf Iskola, Gimnázium és Alapítvány Művészettörténelmi Intézmény  
 E-mail: [level.waldorf@godolloi.hu](mailto:level.waldorf@godolloi.hu) | Telefon: 20/292-4002  
 Facebook: [www.facebook.com/WaldorfGodollo](https://www.facebook.com/WaldorfGodollo)

A nagy hidegben is melegen duruzsol az élet a szadai Meseház Waldorf Óvodában. A kiserdő szélén álló épületből vidáman szaladnak ki a gyerekek a közeli kis dombra szánkóználni. E sorok írásakor ott is, mint sok óvodában, az „Itt a farsang, áll a bál” a sláger; a farsangon a „Jégvilág” meseinek szereplőiként öltöznek be a gyerekek. Hóttündér, jegesmedve, jégvirág - mindenféle jelmez készül már az ügyes szülők keze nyomán.

Elkezdődtek az iskolába készülők fontos feladatai is: csemetmunkáik elkészítésével bizonyítják, hogy megérették arra, hogy továbblépjének az óvodából. Helyükre pedig várjuk az „új nemzedéket”, azokat a 3-6 év közötti gyermekeket, akik épp egy ilyen ölelő, tápláló, védelmező környezetre vágnak. Az ő szüleiük figyelmébe ajánljuk alábbi programjainkat:

**Március 10-én és 31-én 9 órától** játszó délelőtti keretében a szülők és gyermekeik együtt ismerkedhetnek az óvodával és az óvónéikkel.

**Március 14-én 17 órától** „rég” szülők mutatják be az óvoda családias közösségét az érdeklődő felnőtteknek és beszélnek az ovihoz kötődő élményeiről, tapasztalataikról.

„Kicsikről – nagyoknak”

**Március 21-én 17.30-tól** Dr. Vekerdy Tamás pszichológus előadására invitáljuk az érdeklődőket. A neves szakember az óvodás kor jellemzőiről és a különböző nevelési módszerek hatásairól beszél. (Az előadásra a szadai Székely Bertalan Művelődési Ház és Könyvtár Almárium sorozatában kerül sor, a Faluházban.)

További lehetőséget biztosít az ismerkedésre vagy csak az önfe-





Községi Polgármesteri Hivatal  
2111 Szada, Dózsa György út 88.  
Tel.: 06-28-405-181; Fax: 06-28-503-066

## Tájékoztatás a súlyos mozgáskorlátozottak közlekedési kedvezményeiről

A súlyos mozgáskorlátozottak közlekedési kedvezményeiről és ezek igénybevételének feltételeiről a 102/2011. (VI. 29.) kormányrendelet tartalmaz előírásokat.

Közlekedési támogatás utójára 2012-ben igényelhető az új rendelet hatálybalépését megelőzően érvényes 164/1995. (XII. 27.) kormányrendelet vonatkozó előírásainak alkalmazásával.

**A beadási határidő: április 30.**

**Ez a határidő jogesztő.**

Formanyomtatvány, valamint további részletes információ a Polgármesteri Hivatal Igazgatási Irodájában kérhető.

A személygépkocsi szerzési és átalakítási támogatására irányuló kérelmek 2012-től a Pest Megyei Kormányhivatal Szociális és Gyámhivatalához nyújthatók be **március 31-ig**, ami szintén jogesztő határidő.

## Meghívó az „Egészségünk titkai” c. előadás sorozat meghallgatására

Szeretettel hívunk és várunk minden érdeklődőt minden korosztályból Tóth Gábor élelmiszeripari mérnök és munkatársai (táplálkozástudományi szakemberek) CD-lemezen rögzített előadásainak meghallgatására és az azt követő beszélgetésre – klubfoglalkozás formájában – a Szociális Alapellátási Központba (Dózsa Gy. u. 76.). A részvétel díjtalan. **Időpontok:** A téli és a kora tavaszi időszakban minden pénteken délelőtt 10 óra.

*Pálinkás Ibolya*

## Lelki egészségünk

**Öt tipp, hogyan válhat határozottabbá**

1. Mindig legyen tisztában a saját szándékaival, így eredményesebb lesz a kommunikációja!
2. A döntéseiben és a cselekedeteiben ne az érzelmei irányítsák, hanem a meggyőződése.
3. Legyen kitartó: következetesen tartsa magát a szabályaihoz, elveihez!
4. Fontos az empátia, de azt se felejtse el, hogy Ön mit szeretne.
5. A nagyobb volumenű dolgoknál kerülje a hirtelen döntéseket! Felelősen csak úgy határozhat, ha teljesen tisztán lát. Ellenkező esetben könnyen bizonytalanná válhat a kivitelezésben.

## Gréta Szépségsszalon

Kozmetikai kezeléseink:

### Dermionológia - Szépüljön Oxigénionnal!

(Egészségkezelés, alakformálás)

### – Ionterápia



### Kedves Vendégünk!

A Gréta Szépségsszalomban igénybe vehető egy új CSÚCSTECHNOLÓGIÁS kezelés:

### Az OXIGÉNION TERÁPIA!

Mit jelent ez az Ön számára:

- Bőrfiataltítás és lúgosítás már egy kezelés után.
- Azonnal látványos eredmények.
- Hosszú távon csökkennek a ráncok és a szem körüli sötét karikák.
- Belégzés során a szervezet egészére hat.
- Kellemesen pihentet és relaxál.

Tapasztalja meg saját bőrén az oxigén egyedülálló, azonnali hatását.

Ismerje meg és próbálja ki:

– A „savgyilkos” dermionológia hatását  
Új innovatív kezelési módszer az elsavasodás ellen, ami feszes bőrt ígér a comboknak, a fenéknek és a hasnak. A kezelés lényege az „ionfürdő”. Negatívan ionizált oxigénnel telt zsákban mindössze 30 percet kell eltölteni az eredményért.  
**Az „ionfürdő” az egész testünkre, közérzetünkre, egészségünkre jó hatással van.**

A kezelés során az ionok úgy hatolnak ár a bőrön, mint az elektromos áram. A méreganyagok semlegesítődnek.

**Az eredmény: feszebb bőr, gyorsabb fogyás, könnyű végtagok, jó közérzet.**

– **A DERMIO Top Head úrbéli élményét**

Az ionbúra az úrhajások sisakjára emlékeztet. Működésének lényege, hogy tiszta, ionizált oxigén, levegő áramlik benne. Hatására fokozódik a sejtosztódás, pontosan úgy, mint fiatalabb korban, és a bőr visszanyeri tömörségét, rugalmasságát, feszségét, nedvességtartalmát. Az eredmény azonnal látható.

**A kezelés olyan hatást gyakorol az arc és dekoltázs bőrreinek megfiatalítására, amelyre természetes úton eddig nem volt példa.**

Az oxigénion belélegezve az egész szervezetre fejti ki anti-aging és sav-bázis normalizáló hatását.

**Mindenkinek ajánljuk, akinek egyaránt fontos az egészsége és a szépsége!**

### KOLLAGÉN INDUKCIÓ

A legújabb bőrfiataltító eljárás – MESOTEROLLER

A kollagén felel bőrünk rugalmosságáért, ám az évek során a szervezetünkben található kollagén vízmegkötő képessége csökken, emiatt bőrünk elveszti rugalmasságát, és ráncosodni kezd. A **Kollagén Indukciós Terápia** tulajdonképpen fokozza a bőr kollagén termelését, s az újabb kollagén magasabb vízmegkötő képessége révén a bőr feszes és bársnyos tapintású lesz.

A MESOTEROLLER használata során egy apró, de sűrű tűfelületű hengert görgetünk végig a bőrfelületen. A tűk nagyon finoman, szétolják a hámsejteket és beindítják a bőr saját regenerációs folyamatait. Ezeket a csatornákon keresztül könnyen juttathatjuk be a steril Mesoter Kóktélok.

A hengereléssel a bőrünkben lévő fibroblast sejtekre tudunk hatni, melyek így több kollagént termelnek. A dermisz átalakul, a III. típusú kollagénből (alacsony vízmegkötő képességű) I. típusú (hidratált) keletkezik, ezért is hívják ezt a kezelést KOLLAGÉN INDUKCIÓS ELJÁRÁSNAK.

A Kollagén Indukciós Terápia ösztönzi a kollagén-elasztin állomány regenerálódását, illetve az új rostok képződését kb. 2-3 hónap után újraépül a rugalmas kollagénháló, feszesé válik az arcból, összeszűkülnek a tág pórusok és az egész arc fiatalossá, üdévé válik.

Kezelhető kozmetikai problémák:

1. Kialakult ráncok
2. Tónus csökkenése
3. Dehidratáltság
4. Tág pórusok
5. Öregedő bőr
6. Szaboreás bőr
7. Aknés hegek
8. Bárányhimlő után visszamaradt kis hegek
9. Megereszkedett bőr
10. Cellulit helyi kezelése
11. Striák, terhességi csíkok
12. Helyi zsírfelhalmozódás

A Mesoteroller kezelés előnyei

1. Aktívája bőr egészségéses működését
2. Rövid regenerálódási idő
3. Minden bőrtípuson alkalmazható
4. Mellékhatása minimális
5. Nem okoz maradandó nyomot
6. Minimálisan invazív eljárás

Minden szolgáltatásunkról részletesen a honlapunkon olvashatnak: [www.gretaszalon.hu](http://www.gretaszalon.hu)  
Telefon: 06-28-503-430



## Recept sarok

Közismert hiedelem, hogy ha a medve *gyertyaszentelőkor* meglátja az árnyékát, elnyúl a tél, de ha nem, akkor korai tavaszodásra számíthatunk. A medvéről még annyit, hogy télen szüli meg bocsait, és megtisztulni jön ki a barlangból. Keres különféle füveket, többek között medvehagymát, (ami igen kiváló hashajtó) ezt megeszi, hogy a beleit megtisztítsa. Régen úgy tartották, hogy ősszel a medve bedugaszolja a hátulját, amit aztán tavasszal távolít el magából.

De itt van a farsang és mulatozás ideje is, ami vízkereszttől hamvazószerdáig tart. Ilyenkor kell mulatozni, bolondozni, farsangi bábukat készíteni, és azzal elkergetni a telet. Még szerencse, hogy Mohácson még tartják ezt a szép hagyományt, és ezt minden évben meg lehet nézni. De ne feledkezzünk meg a Bálint napról se, ami régen vallási ünnep volt, de ma már „a szerelmesek napjává” avanzált. Aztán itt van nekünk február 24-e Máttyás napja, ami arról nevezetes, hogy ha talál jeget, akkor azt megtöri, ha meg nem akkor csinál. Mindezek csupa izgalmas dolgok, amit ma szinte semmibe veszünk, rohanó elcsigázott életünkben. Mindenesetre érdemes néha kézbe venni egy kincses kalendáriumot, mert sok szép érdekes dolog van benne hagyományainkról.

De most beszéljünk arról, mit is főzzünk februárban? Most még ehetünk bármit, de aztán jönnek a bőji hetek, és nem árt a testünket megtisztítani és karcsúbbra fogni az étkezést. Ha farsang akkor, a fánkra gondolunk, és jól is van ez így. Most még bármi zsíros, magyaros ételt főzhetünk, no meg az elmaradhatatlan szalagos fánkot, és talkedlit. Már említettem korábban, hogy télen azok az ételek jók a szervezetnek, amit sokat kell főzni a tűzön. Ilyenkor sok energiára és melegre van szüksége a szervezetünkre, ezért jó, ha tartalmaz leveket eszünk, pörkölt féléket, és kemencében sült étkeket. Ezért ma ajánlok egy savanyú **káposztás kórhely levest**, és a szokásos fánk helyett **túrós talkedlit**. Eleveintsük fel ezt a finomságot, mert nagyon egyszerű és gyorsan elkészíthető. Nem kell megijedni, hogy sok tojás kell hozzá, mert a hiedelemmel ellentétben a tojás nagyon hasznos tápanyagokkal rendelkező étel.

Biztos sokan vannak olyanok, akik vetek ősszel zsákos krumplit, és észrevették, hogy a burgonya hajtást eresztett. Nos, nem kell kidobni ezeket, hanem szépen le kell törni róluk. Finom krumpli prószát lehet csinálni belőle, sőt még jó is hogy nem annyira lédús a burgonya. Pucolás után megmossuk és szárazra töröljük a burgonyát. 5-6 burgonyához, 5-6 kanál liszt, 2 tojás, só, bors, és préselt fokhagyma kell. Forró zsírban, nem túl vastag palacsintát formázunk belőle, és mindkét oldalát arany barnára sütjük. Itatós papírra szedjük, és melegen fogyasztjuk. Mi, fokhagymás tejföllel megkenve fogyasztjuk. **Korhely leves**

Fél kiló vágott savanyú káposzta, 1 nagy fej hagyma, 1-2 cikk fokhagyma, füstölt kolbász, vagy bármilyen füstölt hús, 2 marék rizs, kömény, bors, só, piros paprika, 2-3 csipet borsfű, 2 kanál liszt, és 1 kis doboz tejföl.

A hagymát kis zsiradékon üvegesre pároljuk, majd rátesszük a feldarabolt, füstölt kolbászt, vagy húst, és korábban hideg vízben megmosott savanyú káposztát. Párszor átkeverjük, hozzá adjuk a piros paprikát majd felöntjük vízzel. A sóval óvatosan bánjunk, mert a füstölt húsok tartalmazzak sót, ezért a sózást hagyjuk a legvégére. Alacsony hőfokon főzzük 30 percet, majd adjuk hozzá a rizst és főzzük még 20 percig a levest. Amikor megpuhult a hús, keverjük el a lisztet a tejföllel és óvatosan, kevergetés mellett adjuk hozzá. A tejet megszórhatjuk petrezselyem zölddel, és tárkony levéllel.

### KÖNYVELÉS, BÉRSZÁMFÉJTÉS

Kappa Consulting Kft.

06 20 329 5527

info@kappaconsulting.hu

2111 Szada, Dózsa György út 166.

(VIDautó Irodaház)



**ANGOL,  
NÉMET  
SZAK-  
FORDÍTÁS**

### Túrós Talkedli

5 dkg vaját, vagy zsírt simára keverünk 2 egész tojással, és 2 tojás sárgájával, majd beletesszük a 25 dkg rétes lisztet, (vagy finom zsemlemorzst) 1/4 kg tehéntúrót, 4 evőkanál porcukrot, vaníliát, csipet sót, a 2 tojás habját, és 1 csomag sütőport. Smarni sűrűsége tészta legyen.

Akinek nincs talkedli sütője, az serpenyőbe öntsön kevés olajt, hevítse fel, és kanállal szaggasson kis fánkokat a serpenyőbe. Arany barnára sütjük mindkét oldalát, és lekvárral fogyasztjuk.

Ismételten felkérem kedves olvasóinkat, hogy amennyibe van nagyon régi, esetleg kimondottan szadai vagy annak környékén hagyományos, kicsit feledésbe ment régi receptje, az névvel, címmel ellátva küldje a szerkesztőségünkbe.

Jó étvágyat, és vidám főzést kíván mindenkinek.

V. Kiss Kata

**AKKU SZAKÜZLET** www.akkugodollo.hu

Csúcsmínőségű akkumulátorok minden típushoz

**DISZKONT ÁRON!**

- személyautó
- motor
- teher
- játék, riasztó
- csónak, meghajtó
- elemek, töltők

- bevizsgálás
- beszerelés
- töltés-mérés
- kiszállítás

**• ügyelet, segély:**  
**06-20/94-58-766**

**Gödöllő, Dózsa György út 50.** Tel.: 06/28-611-728  
(a temetővel szemben) Mobil: 06-30/53-64-300

**Nyitva: H-P: 8-17, Szo.: 8-13**

**A hirdetés felmutatója 1000 Ft kedvezményt kap akku vásárlásakor!**  
A részletekről, további akcióinkról érdeklődjön üzletünkben!

**TRANS  
MOTORS**





**SZOLGÁLTATÁSAINK**

- Hulladékszállítás
- Gépi földmunka különböző típusú munkagépekkel
- Hó-eltakarítás
- Mezőgazdasági bérmunkák
- Közútalékok különböző méretben, sóder, töltő- és termőföld árusítása

2111 Szada, Kossuth Lajos u. 18/a

Konténer rendelés: (+36 20) 9 547 647

Gépi földmunka: (+36 30) 948 1998

info@transmotors.hu • www.transmotors.hu





## Ötmillió forint a nyomravezetőnek



Tisztelt szadai lakosok!

Szeretném Önöket tárgyszerűen arról tájékoztatni, hogy január közepén cégem telephelyét ismét kirabolták. Ebből az irodából már 2010-ben, hasonló módon nagymennyiségű készpénzt tulajdonítottak el. Erről az írott sajtó korábban sem és most sem tett közzé információt. Az elkövetők szinte biztos, hogy ugyanazok a személyek voltak, mint korábban. Most azért fordulok Önökhöz segítségül, mert a rablás folyamán ezúttal, **egy ember fejéhez fegyvert tartottak** és úgy kényszerítették őt megadásra! Ő volt a 24 órás biztonsági őr, családapa, aki csak a munkáját végezte tisztességgel. Ez azt gondolom nem mindennapi esemény Szadán. Az elkövetők után nyomoznak minden elképzelhető módon, de ezúttal nyomravezetői jutalmat ajánlok fel annak, aki konkrét információt tud biztosítani számomra!

Az összeg jelen pillanatban 5.000.000 Ft, amit cégem fizet ki!

Információt csak és kizárólag postai úton vagy e-mailben fogadunk!

**Címünk: 2111 Szada, Ipari park út 6., Vas Zoltán részére vagy v-contact@invitel.hu**

Fentieket saját elhatározásból írtam, de szeretném hozzáfűzni a rendőrség véleményét is, mely szerint az elkövetők helyi lakosok kellett, hogy legyenek!

Nyomok vannak, gyanúsítottak akadnak, de én a konkrét elkövetőket keresem!

Köszönettel és üdvözlettel:  
Vas Zoltán  
ügyvezető tulajdonos

### Pest Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság hírei

- A 2012-es év teljes szervezeti átalakulással indult a tűzoltóság életében, ugyanis a Gödöllő Város Hivatásos Önkormányzati Tűzoltóság 2012. január 1-jétől, megváltozott néven, állami felügyelet, és finanszírozás mellett a Pest Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság, Gödöllő Katasztrófavédelmi Kirendeltségként folytatja munkáját. Ugyanis a tűzvédelmi feladatok a lakosság életének, testi épségének, vagyonának védelmével, a közbiztonság fenntartásával kapcsolatos állami kötelezettségek fogalomkörébe sorolható. A tűzvédelmi, műszaki mentési feladatokat végző szervezetrendszer az állam egyik elsődleges funkcióját látja el, így egységes irányítása, finanszírozása, a területi kiegyensúlyozatlanságok megszüntetése csak akkor biztosítható teljes körűen, ha a feladat ellátásának felelősségét az állam magára veszi.
- A februári havazások és tartósan hideg időjárási körülmények miatt a csúszóssá vált utakon sok közlekedési balesethez kaptunk riasztást, többségükben csak könnyű sérüléssel járó esetek voltak. A fűtési szezon következtében megnőtt a lakóház tüzek száma is. Február 1-jén este 22 óra után frontálisan ütközött 2 személyautó (Daewo Lanos és Suzuki Swift) Csomád és Fót között. A Daewo vezetőjének végtag sérülései és az eldeformálódott karosszéria miatt a tűzoltók hidraulikus feszítő-vágó berendezés segítségével szabadították ki a férfit a roncsból. A sérült kiemelését követően a mentők stabilizálták az állapotát, majd kórházba szállították. A beavatkozás teljes útzár mellett zajlott.
- Az M3 Autópálya 33-as km szelvényénél egy Peugeot típusú személygépkocsi borult fél, a benne ülő 2 utas nem sérült meg. A borulás következtében nagy mennyiségű üzemanyag folyt az úttestre és főlő volt, hogy kigyullad. A tűzoltók azonnal áramtalanították az autót, visszafordították és a szétfolyt üzemanyagot megtisztították az útburkolatot.

Dr. Molnár Andrea  
Ügyvédi Iroda

**JOGI TANÁCSADÁS, OKIRAT KÉSZÍTÉS,  
POLGÁRI ÜGYEK, BÜNTETŐ ÜGYEK,  
CÉGALAPÍTÁS, CÉGMÓDOSÍTÁS**



2100 Gödöllő, Dózsa György út 88-90.  
Telefon/fax: 06-28-515-500, 06-28-410-826  
Mobil: 06-70-605-3440  
E-mail: drmolnarandrea@yahoo.com

### SAKURA SZÉPSÉGSZALON

Szada, Dózsa Gy. út 39.

Bio-organikus  
kozmetika: 3.500 Ft-tól

Alakformálás:  
Kavitációs ultrahang: 3.000 Ft  
Szolárium csokicsöves:  
90 Ft/perc

Sminkkészítés,  
oktatás: 2.800 Ft-tól

Műköröm építés:  
3.800 Ft-tól

Vibro trainer:  
10.000 Ft/hó

Csontkovácsolás:  
4.500 Ft

Gyógymasszázs:  
2.500 Ft-tól

Bejelentkezés:  
06/28 404-142 vagy 06/70 367-3814  
www.sakuraszalon.hu



# Ökumenikus Imahét 2012

„Mindannyian el fogunk változni a mi Urunk Jézus Krisztus győzelme által”

Isten Kegyeleméből január 16-21 között, községünkben ebben az évben is megrendezésre kerülhetett az Ökumenikus Imahét. A falu keresztyén emberei ezen a héten estéről-estére összegyűltek építeni a Krisztusban hívők egységét, és hallgatni az imára buzdító igék üzenetét Baranyi László baptista, Konc Zoltán református, és Csák András katolikus lelképásztorok tolmácsolásában.

A 2012-es Imahét imára buzdító tanulmányi anyagát, Lengyelországban élő római katolikus, ortodox, ókatolikus és protestáns egyházak képviselőiből álló munkacsoport készítette. Megbeszéléseiket követően elhatározták, hogy egy olyan témát választanak, amely a Krisztusban való hit átforgató erejéről beszél, különös tekintettel az egyház - mint Krisztus teste - látható egységéért folytatott imádságra. Gondolataikhoz Pál apostolnak a Korinthusiakhoz írt levelének szavait vették alapul:

„Íme, titkot mondom nektek. Nem fogunk ugyan mindnyájan elhunyni, de mindnyájan el fogunk változni. Hirtelen egy szempillantás alatt, az utolsó harsonaszóra; mert meg fog szólni a harsona, és a halottak feltámadnak romolhatatlanságban, mi pedig elváltozunk. Mert e romlandó testnek romolhatatlanságba kell öltöznie, és e halandónak halhatatlanságba. Amikor pedig ez a romlandó romolhatatlanságba öltözik, és ez a halandó halhatatlanságba öltözik, akkor teljesül be, ami meg van írva: „Teljes a diadal a halál fölött! Halál, hol a te diadalod? Halál, hol a te fullánkod?” A halál fullánkja a bűn, a bűn ereje pedig a törvény. De hála az Istennek, aki a diadalt adja nekünk a mi Urunk Jézus Krisztus által! Ezért, szeretett testvéreim, legyetek szilárdak, rendíthetetlenek, buzgólkodjatok mindenkor az Úr munkájában, hiszen tudjátok, hogy fáradozásotok nem hiábavaló az Úrban.” (1. Korinthus 15:51-58)

Ezek a gondolatok jelenlegi életünk mulandó természetéről szólnak, annak minden nyilvánvaló „győzelmével” és „vereségével” együtt, összehasonlítva azzal, amit Krisztus húsvéti győzelmében kapunk.

## Miért ezt a témakört választották?

Lengyelország történelmét vereségek és győzelmek sorozata jellemzi. Sok olyan eseményt említhetünk, amikor Lengyelországot megtámadták, felosztották és idegen hatalmak, ellenséges rendszerek elnyomása alá került. Legyőzni mindenfajta elnyomást, és a szabadság utáni vágy olyan jellemzői a lengyel történelemnek, amelyek jelentős változásokhoz vezettek a nemzet életében. Viszont ahol győzelem van, ott



Csák András katolikus atya és Baranyi László baptista lelkész

vesztesek is vannak, akik nem osztoznak a győztesek örömeiben és győzelmében. A lengyel nemzetnek ez a különleges történelme indította az idei imahét anyagát összeállító ökumenikus csoportot arra, hogy mélyebben foglalkozzon azzal, hogy mit is jelent győzni vagy veszíteni. 2012-ben Lengyelország Ukrajnával közösen Labdarúgó Európa Bajnokságot rendez. Erre a régi időkben soha nem kerülhetett volna sor! Ezért ott sokak számára ez is egy új „nemzeti győzelem” jele.

Ez a példa azokra is ráirányíthatja figyelmünket, akik sohasem nyernek - nemcsak a sportban, de egyéni vagy közösségi életükben sem. Ki veszteget akár egy gondolatot is a vesztesekre? Azokra, akik állandóan vereséget szenvednek, mert különböző feltételek, és körülmények miatt sohasem részesülnek a győzelemben. A vetélkedés nemcsak a sport állandó jellemzője, de a politikai-, üzleti- és kulturális életé, sőt átszövi az egyház életét is. Amikor Jézus tanítványai arról vitatkoztak, hogy ki a nagyobb (Márk 9:34), akkor ez a rivalizáló indíték nyilvánvalóan igen erős volt. De Jézus válasza nagyon egyszerű: „Aki első akar lenni, legyen az utolsó, és mindenki szolgája” (Márk 9:35) E szavak szerint a győzelem kölcsönös szolgálatot jelent, segítségnyújtást, az utolsó, elfeledettek, kirekesztettek önbecsülésének erősítését. Ennek az alázatos szolgálatnak minden keresztyén ember számára a legjobb példája Jézus Krisztus, az ő halálán aratott győzelme, és feltámadása.



Igét olvas Konc Zoltán református lelkész

Szeretnénk az ő életéből, cselekedeteiből, tanításából, szenvedéséből, halálából és feltámadásából ösztönzést nyerni a mai győzelmes hitülethez. Ez a fajta hit a társadalmi elköteleződésben, alázatos, szolgáló, az evangéliumhoz hűséges lélekben jut kifejezésre.

Amikor Jézus az eljövendő szenvedést és halált várta, akkor imádkozott tanítványaiért, hogy egyek legyenek, hogy a világ higgyen. Ez a „győzelem” csakis lelki átalakulás, megtérés által lehetséges. Miközben az Egyház egységéért imádkozunk, és afelé törekszünk, aközben felekezetünk, amelyhez tartozunk, és vele együtt mi magunk is, megváltozunk-e, megújulunk-e, hogy



Sokan összegyűltek a baptista imaházban

Krisztushoz hasonlóvá váljunk? Az egységért folytatott imádságunk könnyen szűkséggé teheti egyházi életünk megújulását. Ez olyan izgalmas jövőkép, amely félelemmel tölt el bennünket. Az egység, amiért imádkozunk, nem csupán kényelmes elképzelés a barátkozásról és együttműködésről, hanem azt is igényli, hogy mellőzzük a közöttünk lévő versengést. Meg kell nyílnunk egymás felé, fel kell ajánlanunk ajándékainkat másoknak és késznek kell lennünk elfogadni az ő ajándékait, hogy valóban új életet kezdhesünk Krisztussal. Ez az egyetlen igazi győzelem.

Mindenki számára van hely, Isten üdvözítő tereiben. Halálán és feltámadásán keresztül Krisztus magához ölel mindenkit, függetlenül attól, hogy nyertes-e vagy vesztes, hogy „aki hisz őbenne, annak örök élete legyen” (János 3:15). Mi is részesülhetünk győzelméből! Elegendő, ha hiszünk Benne és máris könnyebb lesz a gonoszt jóval legyőzni. Az Ökumenikus Imahét találkozásai az egység növelése mellett lehetőséget nyújtott közösségeink számára, hogy növekedjünk hitünkben, reménységünkben és szeretetünkben. Jó lenne, hogyha az imahét igehirdetései, imádságai, a testvéri találkozások ebben megerősítették volna a résztvevőket.

Mihály Sándor



# ÓVÓDAI HÍREK

Székely Beatrix



## Szavalóverseny

Minden év januárjában, a nagycsoportosok szavalóversenyen vehetnek részt. Idén a Napocska, a Katica és a Mókus csoportból léptek fel a gyerekek. A zsűri mindenkit külön oklevéllel és egy plüss tigrissel ajándékozott meg. A legeredményesebben Farkas Fanni (Katica), Lacsny Benedek (Mókus) Kiss Emília (Napocska) szerepelt. Mindegyik csoportból a legügyesebb szavaló február 14-én elmondhatta versét az iskola Kazinczy „Szép magyar beszéd” Versenyén is.



A győztesek Horváthné Nejedcsék Évával



Minden versenyző oklevelet és plüss tigrist kapott



## Mikola Péter műsora

Február 14-én az óvodába érkezett Mikola Péter előadóművész. Fergeteges előadását a gyerekek először csak csodálkozva hallgatták, később – egy kicsit felbátorodva – már együtt énekeltek és táncoltak a művésszel.

## Farsangi bál

Február 16-án délelőtt jelmezben gyülekeztek a gyerekek a csoport szobákban. Reggeli után átmentek a Faluházba, ahol az óvónénik mesés előadását hallgathatták meg, majd együtt énekeltek és táncoltak. Előadás után minden csoport a saját csoport szobájában ünnepelt, – ettek, ittak, táncoltak – volt olyan csoport, ahol a versenyzés volt a legkedveltebb elfoglaltság.



Óvónénik jelmezben



Napocska csoport  
Edit nénivel



Méharske csoport